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МО МО №7                                                                            11 марта 2014 г.
А К Т
проверки ревизионной комиссии

отчета об исполнении бюджета 
муниципального образования муниципальный округ № 7за 2013 год.
Ревизионной комиссией в составе:
Председателя Евдокимова М.В., членов комиссии: Борисова В. А., Илясова Н.С., Носкова Г.Е, Морозова П.С.,
рассмотрено заключение Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга от                   07 марта 2014 года № 1-87/14-3, поступившее в Муниципальный совет МО МО № 7. 
При проведении проверки Ревизионная комиссия руководствовалась проектом решения «Об утверждении отчета Местной администрации муниципального образования муниципальный округ № 7 об исполнении местного бюджета муниципального образования муниципальный округ № 7 за 2013 год», Законом Санкт-Петербурга «О Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга», Соглашением о передаче Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, заключенного 28 сентября 2012 года.

Как следует из представленных документов, Контрольно-счетной палатой               Санкт-Петербурга вынесено заключение о возможности принятия представленного проекта «Об утверждении отчета Местной администрации муниципального образования муниципальный округ № 7 об исполнении местного бюджета муниципального образования муниципальный округ № 7 за 2013 год». Данное заключение Ревизионная комиссия полагает соответствующим действующему законодательству и Соглашению с Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга. 
По результатам проверки сделаны следующие выводы: 

1. Рекомендовано использовать представленный проект «Об утверждении отчета Местной администрации муниципального образования муниципальный округ № 7 об исполнении местного бюджета муниципального образования муниципальный округ № 7 за 2013 год» при отчете Местной администрации об исполнении бюджета.
Председатель

Ревизионной комиссии:                                                                                  М.В. Евдокимов
