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ДОКЛАДНАЯ ЗАПИСКА
о проведении внутреннего контрольного мероприятия по исполнению Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных» 
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Довожу до Вашего сведения, что руководствуясь Правилами осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных требованиям к защите персональных данных, установленным Федеральным законом «О персональных данных», принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами и локальными актами местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7, утвержденными Распоряжением местной администрации от 25.12.2015 №161-АК, мной, главным специалистом организационно-технического отдела местной администрации Токмило И.Е.,  25 мая 2023 года была проведена проверка соответствия обработки персональных данных требованиям к защите персональных данных.

В ходе проверки: 
- проведен анализ реализации мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», и принятым в соответствии с ним Распоряжением местной администрации от 25.12.2016 №161-АК «О реализации законодательства Российской Федерации в области персональных данных». 
- проведен анализ процесса сбора, записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения), извлечения, использования, передачи (распространения, предоставления, доступа), обезличивания, блокирования, удаления, уничтожения персональных данных;
- проведен анализ выполнения требований по определению и обеспечению уровня защищенности персональных данных;
- проведен анализ технического состояния вычислительной техники;
- проведен анализ реализации организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных;
 - проведен анализ сроков обработки персональных данных;
 - проведен анализ деятельности лиц, осуществляющих обработку персональных данных, анализ осуществления доступа к персональным данным;
 - проведен осмотр помещений, в которых осуществляется обработка и хранение персональных данных (согласно утвержденному перечню мест хранения персональных данных,  обрабатываемых в местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7).
Выявленные нарушения: нарушений не выявлено.
По результатам проверки сделаны следующие выводы:
 - обработка персональных данных соответствует требованиям к защите персональных данных, установленным  Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» и Распоряжением местной администрации от 25.12.2015 №161-АК «О реализации законодательства Российской Федерации в области персональных данных».

Главный специалист организационно-технического отдела, 
ответственный за организацию обработки персональных
 данных в местной администрации МО МО №7	     И.Е. Токмило


