Отчет о ходе исполнения плана мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма,
 а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования муниципальный округ №7
 за 2016 год
	Наименование

муниципального образования
	Перечень муниципальных правовых актов (включая постановления, распоряжения, планы и программы), принятых в 2016 году по вопросам участия в профилактике экстремизма (с указанием даты, номера, наименования)
	Сумма дотаций, выделенных МО из бюджета СПб в соответствии с Законом СПб «О бюджете Санкт-Петербурга в 2016 году на данные цели 

(в рублях)
	Сумма денежных средств, предусмотренных бюджетом МО на 2016 год на решение вопроса местного значения – участие в профилактике экстремизма и терроризма и минимизации (ликвидации) их последствий
	Из них израсходовано в 2016 году
	Перечень мероприятий, на которые были израсходованы денежные средства (из столбца 4), с указанием номера муниципального контракта, договора, даты его заключения

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Муниципальное образование муниципальный округ №7
	Постановление местной администрации МО МО №7 от 15.12.2015 года №79-П-Э «Об утверждении планов в соответствии 

с вопросами  местного значения

местной администрации 

МО МО №7 на 2016 год», приложение №8 - 

План мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма, а также  минимизации и (или) ликвидации последствий проявления экстремизма и терроризма на территории МО МО №7 на 2016 год; 

ведомственная целевая программа муниципального образования муниципальный округ №7 «Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в 2016 году»
	Не выделено
	10 000 руб.
	10 000 руб.

(14-18 апреля 2016, 2 квартал)
	Издана «Памятка населению муниципального образования муниципальный округ №7 по профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма» »-14 полос, включая обложку, формат А5, черно-белая цветность, бумага 90 гр., скрепление на 2 скобы, тираж 1000 экз.
Договор №29 от 24.05.2016 года


1. Количество обращений за 2016 год в правительство Санкт-Петербурга за получением  финансирования из бюджета города на проведение мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма, в связи с недостатком средств на их проведение в местном бюджете – 0.

2. Количество обращений в 2016 году о нарушениях законодательства о противодействии экстремизма и терроризма – 0.
3. Меры, принятые в 2016 году в рамках профилактики экстремизма и терроризма, не требующие финансовых затрат:
· Опубликован план мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования муниципальный округ №7 на сайте МО МО №7 www.mo7spb.ru, утвержденный Постановлением главы местной администрации МО МО №7 от 15.12.2015 года №79-П-Э (Приложение 8).

· Проведено 39 обходов территорий на предмет выявления мест концентрации молодежи, составлено 39  актов.

· Проведено 39 обходов территорий МО №7 на предмет выявления фактов осквернения зданий, сооружений, нанесения на них нацистской атрибутики или символики, составлено 39 актов. По адресу: Академический пер., д.12 обнаружена символика нацистского характера. Сведения переданы, надписи удалены.
· Проведено 26 встреч с жителями МО №7 с целью информирования их о противодействии террористической и экстремистской деятельности. Розданы памятки «Памятка населению муниципального образования муниципальный округ №7 по профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма». На встречах присутствовало – 514 человек.
· Осуществляется постоянный контроль за фактами распространения информационных материалов экстремистского характера, в том числе в сети ИНТЕРНЕТ. Фактов распространения не выявлено. 
· Проведено 16 рейдов по территории МО МО №7 на предмет обнаружения и эвакуации брошенных, разукомплектованных, подозрительных ТС, находящихся на одном месте длительное время. Составлено 16 актов. Выявлено: 8 брошенных ТС. Сведения переданы в администрацию и УМВД В.О. района.
· В отдел по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации В.О. района были переданы сведения о представителе местной администрации МО МО №7, включенном в состав рабочей группы УМВД России по В.О. району СПб по предупреждению правонарушений болельщиков.
· Антитеррористической комиссией МО МО №7 проведено 7 обследований состояния антитеррористической защищенности помещений местной администрации МО МО №7 и МКУ «СЦ «Радуга» по адресам: 12-ая линия, д.7, Большой пр. , д.50, лит. Г. Составлены акты. Данные помещения соответствуют требованиям защищенности от проникновения посторонних лиц в дневное и ночное время суток.
· 10.03.2016г. подготовлен отчет Статистические сведения о мероприятиях по ИПС АТД, проведенных в 1 кв. 2016г. на территории МО №7 (передан в администрацию В.О. р-на).

· Подготовлен  и заслушан отчет о ходе исполнения плана мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования муниципальный округ №7 за 2016 год на совещании главы местной администрации 19.12.2016 года.

· Местная администрация оказывает содействие УВД в проведении массовых мероприятий, организует встречи жителей округа №7 с участковыми 16 отдела полиции (январь, май 2016).
· 30.09.2016г. приняли участие в совместном заседании комиссии по вопросам обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений В.О. р-на и заседании Совета по вопросам межнациональных отношений при администрации В.О. р-на.
· Проводятся инструктажи с организаторами культурно-массовых мероприятий на территории МО №7, обеспечен правопорядок во время проведения следующих мероприятий: субботник – 23.04.2016 Большой пр., д.76, День Победы – с 18.04.2016 по 16.05.2016, Наличная ул., д.44, Регата – 21.05.2016, Чествование новорожденных – 08.04.2016, 24.09.2016, 26.11.2016, Турнир поколений  по шахматам 11.09.2016, Поздравление юбиляров (каждую среду), День памяти «Начало блокады Ленинграда» - 08.09.2016, Смоленское кладбище, у мемориальной доски Тани Савичевой 2-ая линия, д.13; День Двора – 18.09.2016, Бугский пер., д.4, 19 линия, д.20, 7 линия, д. 44, 12 линия, 21., День пожилого человека  - 08.10.2016, День Матери – 26.11.2016. 
В мероприятиях приняли участие жители МО №7 разных национальностей.

· Проведено 4 встречи с домоуправами по вопросам:

· технической укрепленности жилого фонда;

· выявление мест нахождения бесхозных ТС и сообщения данной информации в МО №7;

· информирования и своевременной ликвидации нацистской символики, атрибутики, нанесенной на фасады зданий, сооружений.

· информирования о местах распространения и продажи  наркотиков.

· информирования о местах концентрации незаконных мигрантов. 

· На 24.12.2016 и 25.12.2016 запланировано проведение новогодних елок для детей МО №7, где примут участие жители округа -  семьи разных национальностей.

· Организованы и проведены экскурсии для жителей МО МО №7 в г. Пушкин и Старую Ладогу. Приняли участие жители МО №7 разных национальностей. 
· Проведено 11 обходов на предмет выявления подозрительных предметов на территории МО №7 (во дворах). Подозрительных предметов не выявлено. Составлены акты.
· Проведено анкетирование (опрос) об отношении жителей МО №7 к проявлениям экстремизма в современном обществе – в сентябре 2016 года. Составлен отчет.

· 27 июля 2016 года приняли участие в Круглом столе на тему: «Методическая поддержка сотрудников органов местного самоуправления в сфере социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики экстремизма».
· В муниципальной газете муниципального образования МО №7 «Василеостровская перспектива» опубликована статья «Противодействие экстремизму» (выпуск №2 (212), февраль 2016 года); в выпуске №1 (211) январь 2016 года опубликована статья «Сообщение об акте терроризма – не хулиганство, а серьезное преступление!».

· В муниципальной газете «Василеостровская перспектива» выпуск №5 (215) август 2016 года опубликована статья  «Вознаграждение за содействие в борьбе с терроризмом» (стр.6).

· В муниципальной газете «Василеостровская перспектива» выпуск №6 (216) сентябрь 2016 года опубликована статья  «Уголовная ответственность за проявления экстремизма» (стр.7).

·  В муниципальной газете «Василеостровская перспектива» выпуск №6 (216) сентябрь 2016, №7 (217) октябрь 2016 опубликованы памятки для жителей МО №7  «Действия граждан при обнаружении подозрительных предметов».

· В муниципальной газете «Василеостровская перспектива» выпуск №8 (218) ноябрь 2016 года опубликована заметка о проведении СПб ГУ МВД России по СПб и ЛО акции «Сообщи, где торгуют смертью» (стр. 6). 

· В муниципальной газете «Василеостровская перспектива» выпуск №9 (219) декабрь 2016 года опубликована полезная информация для граждан СНГ и ЕАЭС, прибывших на территорию РФ (стр.7). Данная информация также размещена на сайте МО №7 www.mo7spb.ru.

· На сайте МО №7 www.mo7spb.ru размещены ссылки на перечень некоммерческих организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»,  на перечень общественных и религиозных объединений, деятельность которых приостановлена в связи с осуществлением ими экстремистской деятельности. 
· 24.08.2016 года приняли участие в заседании АТК и КЧС и ПБ.

· 06.09.2016 года были подготовлены и направлены материалы в Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга о работе муниципального образования МО №7 по профилактике экстремизма и терроризма на территории МО №7 для дальнейшей разработки методических рекомендаций для ОМСУ по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории МО.

· На официальном сайте МО №7 www.mo7spb.ru размещена памятка для жителей МО №7 с рекомендациями: что делать и чего не надо делать при применении злоумышленниками взрывчатых веществ; что делать в случае обнаружения подозрительного предмета; что делать, если взрыва не удалось избежать; правила поведения в местах массового скопления людей. Памятка подготовлена Комитетом законности, правопорядка и безопасности.
· Ведется постоянная ежедневная работа по мониторингу сети Интернет в целях выявления материалов, вовлекающих молодежь в асоциальные формы поведения, содержащих признаки экстремизма, а также информации, вредящей здоровью и развитию несовершеннолетних. 
· 30.11.2016г. приняли участие в семинаре по рассмотрению вопросов реализации ОМСУ полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях и участия ОМСУ в проведении  мероприятий, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия.

· 02.12.2016г. приняли участие в конференции на тему «Вопросы межведомственного взаимодействия в области социальной интеграции и предотвращения дискриминации в отношении трудящихся-мигрантов в Санкт-Петербурге, укрепления социальной сплоченности общества».


