
Прокуратурой Василеостровского района в 2017 году в порядке ч. 1 ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации предъявлено в Василеостровский районный суд г. Санкт-Петербурга 17 административных исковых заявлений о прекращении действия права на управление транспортными средствами. Административные ответчики по делам указанной категории управляют транспортным средством, имея при этом медицинские противопоказания для управления. 
Частью 1 ст. 23.1 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» установлено, что медицинскими противопоказаниями к управлению транспортным средством являются заболевания (состояния), наличие которых препятствует возможности управления транспортным средством. 
Перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством утверждён постановлением правительства Российской Федерации от 29.12.2014 №1604 «О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством». Согласно указанному перечню определенные диагнозы по Международной статистической классификации болезней и проблем, связанных со здоровьем являются противопоказанием к управлению транспортным средством. 
Так, в истекшем периоде 2017 и январе 2018 по административным исковым заявлениям прокурора Василеостровского района прекращено право управления транспортным средством 5 лиц, имеющих противопоказания для управления транспортным средством. Кроме того, в настоящее время 10 административных исковых заявлений находятся на рассмотрении, по 2 административным делам производства прекращены по ходатайству прокурора в связи с тем, что обстоятельства, на которых основаны исковые требования, устранены.
В целях предотвращения дорожно-транспортных происшествий, а также причинения вреда жизни и здоровью граждан, работа прокуратуры района по данному направлению будет продолжена. 
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