Алкоголь подросткам противопоказан!

В соответствии с Федеральным законом «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не допускается потребление (распитие) алкогольной продукции несовершеннолетними.
Статья 20.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность родителей (законных представителей) за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции. Согласно санкции статьи данное административное правонарушение влечет наложение на родителей (законных представителей) несовершеннолетних административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот рублей до двух тысяч рублей.
В случае если ребенок достиг 16 лет, он сам несет административную ответственность за употребление алкогольной продукции.
Так, статьей 20.20 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом (в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях, в организациях культуры и других общественных местах). За данное административное правонарушение  предусмотрен штраф в размере от 500 до 1500 рублей.
Статья 20.21 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность. Данное правонарушение влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот рублей до одной тысячи пятисот рублей.
К административной ответственности по статьям 20.20 и 20.21 КоАП РФ может быть привлечено любое лицо, достигшее возраста 16 лет.
Сотрудниками полиции на постоянной основе проводятся рейды с целью выявления несовершеннолетних, употребляющих алкогольную продукцию либо находящихся в состоянии алкогольного опьянения.
К сожалению, очень часто о факте употребления алкоголя несовершеннолетним становится известно только из учреждений здравоохранения (больниц), куда подросток был доставлен в связи с ухудшением самочувствия либо полной потерей сознания после употребления алкогольной продукции.
В настоящее время образовательными организациями, социальными службами, органами внутренних дел, учреждениями здравоохранения проводится разъяснительная работа с подростками о вреде алкоголя, а также об административной ответственности за его употребление.
Родители (законные представители) являются «первыми педагогами», несут ответственность за своих детей и должны постоянно разговаривать с ними на вышеуказанную тематику во избежание несчастных случаев и неблагоприятных правовых последствий.
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