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Вправе ли лечащий врач отказаться 

от наблюдения пациента и его лечения?
При оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи, согласно ч. 1 ст. 70 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»), лечащий врач назначается руководителем медицинской организации (подразделения медицинской организации) или выбирается пациентом с учетом согласия врача. 
В соответствии с ч. 2 ст. 70 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» лечащий врач организует своевременное квалифицированное обследование и лечение пациента, предоставляет информацию о состоянии его здоровья, по требованию пациента или его законного представителя приглашает для консультаций врачей-специалистов, при необходимости созывает консилиум врачей для целей, установленных ч. 4 ст. 47 названного Федерального закона. Рекомендации консультантов реализуются только по согласованию с лечащим врачом, за исключением случаев оказания экстренной медицинской помощи.
Закрепляя право пациента на выбор лечащего врача, медицинской организации, законодатель также установил, что лечащий врач по согласованию с соответствующим должностным лицом (руководителем) медицинской организации (подразделения медицинской организации) может отказаться от наблюдения за пациентом и его лечения, а также уведомить в письменной форме об отказе от проведения искусственного прерывания беременности, если отказ непосредственно не угрожает жизни пациента и здоровью окружающих (ч. 3 ст. 70 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»). 
При этом, законодательство не предусматривает перечень случаев, при которых врач может отказаться от лечения больного. Иными словами, врач может воспользоваться своим правом отказаться от лечения по любым основаниям, если такой отказ будет им согласован с руководителем и не будет угрожать жизни пациента и здоровью окружающих. Так, например, врач по согласованию с руководителем может отказаться от лечения, если пациент не соблюдает предписания врача.

Вместе с тем, важно знать, что в случае отказа лечащего врача от наблюдения за пациентом и лечения пациента, а также в случае уведомления в письменной форме об отказе от проведения искусственного прерывания беременности должностное лицо (руководитель) медицинской организации (подразделения медицинской организации) должно организовать замену лечащего врача. 

Отказ врача от лечения пациента по какой-либо причине не может лишать пациента права на оказание ему медицинской помощи, закрепленного в п. 7 ст. 4 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». Таким образом, законодателем гарантировано оказание пациенту медицинской помощи даже в случае отказа лечащего врача от наблюдения пациента и его лечения.
Необходимо отметить, что в случае заключения договора на оказание платных медицинских услуг врач также вправе отказаться от лечения пациента, если такой отказ будет им согласован с руководителем и не будет угрожать жизни пациента и здоровью окружающих. Как правило, основания отказа содержатся в договоре на оказание платных медицинских услуг.
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