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Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка исполнения ООО «Нью Хаус» требований Федерального закона РФ от 30.12.2004 №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».
Установлено, что в соответствии с разрешением на строительство от 20.01.2017 ООО «Нью Хаус» по адресу: 24-я линия В.О., д. 25, литера И осуществляет строительство многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями и подземной автостоянкой.
 В целях информирования граждан об осуществлении хозяйственной деятельности застройщиком создан официальный сайт www.neva-neva.ru, однако в нарушение ст. 3.1 Закона №214-ФЗ при размещении информации на указанном сайте общество не обеспечило пользователям возможность навигации, поиска и использования размещенной информации, в том числе вносимых в нее изменений, при выключенной функции отображения графических элементов страниц в интернет-браузере, а также возможность увеличения и уменьшения шрифта и элементов интерфейса страниц сайта, на которых размещается информация, средствами интернет-браузера.
Кроме того, сведения об уплате застройщиком обязательных отчислений (взносов) в компенсационный фонд на официальном сайте не размещены.
  По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 14.03.2018 руководителю организации внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Устранение нарушений поставлено прокуратурой района на контроль.
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