Действия гражданина, у которого украли кошелек или другую вещь из одежды, сумки или иной ручной клади.

       Никто не застрахован от кражи своего имущества. Зная, как грамотно поступить в сложившейся ситуации, вы можете не только вернуть похищенное, но и добиться привлечения виновных к ответственности.
       Прежде всего, кража ценностей из одежды или вещей, находящихся при потерпевшем является преступлением в соответствии с п. «г» ч.2 ст.158 Уголовного кодекса  Российской Федерации. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет. 
[bookmark: _GoBack]     Вместе с тем, в случае обнаружения пропажи вещи, в первую очередь, следует поискать её более тщательно в собственной одежде или ручной клади. Если поиски не принесли положительного результата, то стоит подумать, где она могла быть оставлена. Часто вещи попросту забывают в магазинах, торговых центах или кинотеатрах. Если вещь найти не удалось и стало очевидно, что она похищена, следует незамедлительно обратиться в полицию. Гражданин может подать заявление или попросить сотрудников записать обращение с его слов. В заявлении обязательно указывается фамилия, имя, отчество, место жительства, контактный телефон и почтовый адрес обратившегося, а также суть произошедшего, отдел полиции, в который подается заявление, дата его подачи, обстоятельства совершения преступления, его время и место. Также можно приложить к заявлению доказательства, если таковые имеются. Сотрудники полиции обязаны выдать вам талон-уведомление о принятии заявления. По истечении 10 суток с момента обращения, по нему должно быть принято решение. В случае несогласия с решением органа полиции, его можно обжаловать в прокуратуру того района, в котором проводилась проверка. Помимо личного обращения, можно сообщить о краже по телефону. 
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