Жестокое обращение с животными запрещено законом

В настоящее время в ряде регионов, в том числе в Санкт-Петербурге, возникла проблематика деятельности нелегальных объединений граждан, именующих себя «Догхантеры», занимающихся уничтожением безнадзорных животных. Как правило, подобная деятельность сопровождается массовыми травлями бродячих собак. Зачастую травле подвержены и домашние питомцы.
В обоснование своих противоправных действий, на форумах в сети интернет, указанными лицами приводятся доводы об отсутствии работы по отлову и содержанию безнадзорных животных со стороны властей, что в свою очередь приводит  к фактам нападений животных на граждан. 
01.07.2015 в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 01.07.2015 N 403-76 внесены изменения  в Закон Санкт-Петербурга от 13 февраля 2008 года N 64-13 "О безнадзорных животных в Санкт-Петербурге" с возложением на Правительство Санкт-Петербурга, в соответствии с п.5 ст.3, организацию проведения на территории Санкт-Петербурга мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных. Закон вступил в силу с 14.07.2015.
Наряду с отнесением функций проведения указанных мероприятий в ведение Правительства Санкт-Петербурга, необходимо отметить принципы органов государственной власти Санкт-Петербурга в отношении безнадзорных животных в Санкт-Петербурге, в соответствии с которыми наличие безнадзорных животных - это объективный процесс в современных социально-экономических условиях; их численность подлежит регулированию; участие государства в вопросе регулирования численности безнадзорных животных основывается на действующем законодательстве, а также  гуманном отношении к животным. 
Несмотря на популярность движения «Догхантер», его члены анонимны, обсуждения и координация деятельности  проходят посредством сети Интернет. Нередко за анонимностью скрывается желание реализовать негативные наклонности, в том числе жестокость. 
Следует отметить, что ст.245 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность  за жестокое обращение с животными, в том числе безнадзорными, повлекшими их гибель или увечье. При этом санкция статьи предусматривает наказание, от штрафа до лишения свободы сроком до двух лет.
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