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Как вести себя, если в вашем доме, подъезде портят стены, разрушают имущество дома?

К сожалению, случаи, когда на домах, в подъездах рисуют граффити, непристойности, бьют окна, ломают почтовые ящики, не редкость. Это не только создает неприятную атмосферу и доставляет неудобство жильцам, но и приводит к необходимости тратить средства на восстановление испорченного либо уничтоженного имущества.

Зная, как правильно этому противостоять, жильцы могут отстоять место своего жительства у вандалов, необходимо помнить, что их действия являются противоправными и относятся к правонарушениям и преступлениям.
За умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, не повлекшие причинение значительного ущерба, статьёй 7.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа в размере от трёхсот до пятисот рублей. За осквернение зданий или иных сооружений, порчу имущества в общественных местах статьёй 214 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность вплоть до назначения уголовного наказания в виде лишения свободы на срок до трёх лет. За умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, повлекшие причинение значительного ущерба статьёй 167 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность до двух лет лишения свободы. 
В связи с этим, при выявлении лиц, которые портят либо уничтожают имущество, необходимо позвонить в полицию. Телефоны отделов полиции Василеостровского района Санкт-Петербурга: 16 отдел полиции-573-04-87, 30 отдел полиции-323-30-02, 37 отдел полиции-356-37-02, 60 отдел полиции-351-06-60, либо звоните «112». В телефонном разговоре представьтесь, объясните суть произошедшего, назовите адрес, по которому совершается правонарушение и ждите приезда сотрудников полиции.

После приезда сотрудников полиции, расскажите о случившемся и о конкретных действиях правонарушителей, свидетелем которых Вы стали.
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