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Действия (бездействия) следователя могу быть обжалованы в соответствии с требованиями Уголовно-процессуального кодекса РФ руководителю следственного органа. В соответствии со статьей 124 УПК РФ жалоба подлежит рассмотрению в течении 3 суток, в исключительных случаях допускается рассмотрения жалобы в срок до 10 суток.  При отсутствии результата (неудовлетворительного ответа, либо не получения ответа) действия следователя могут быть обжалованы прокурору района либо в суд.
Прокурор рассматривает жалобу также в порядке и сроки, установленные статьей 124 УПК РФ. По результатам рассмотрения выносится постановление о полном или частичном удовлетворении жалобы (в случае отмены прокурором постановления следователя о приостановлении расследования по уголовному делу) либо об отказе в удовлетворении жалобы.  Заявителя уведомляют о принятом решении и порядке его обжалования.
Статьей 125 УПК РФ предусмотрен порядок обжалования действий (бездействий) следователя, которыми могут быть затронуты конституционные права и свободы участников уголовного судопроизводства в районный суд по месту нахождения следственного подразделения.
По результатам рассмотрения жалобы судья выносит: постановление о признании действия (бездействия) или решения следователя необоснованным и о его обязанности устранить допущенные нарушения, либо об оставлении жалобы без удовлетворения.
Такой же порядок распространяется на обжалование действий (бездействия) дознавателя.
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