Как правильно возить ребенка в машине?
Большинство граждан ежедневно сталкиваются с необходимостью перевозки детей в автомобиле. Незнание установленных правил может стать проблемой, поскольку неправильная перевозка влечет за собой административную ответственность, а также может причинить вред здоровью ребенка и даже привести к его гибели.
[bookmark: _GoBack]Правила перевозки детей установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. № 1090 «О Правилах дорожного движения». Статья 22.9 указанных правил определяет, что перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем или устройств, соответствующих весу и росту ребенка, если их установка в автомобиле технически возможна.
Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет включительно на заднем сиденье легкового автомобиля также должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем, соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, если они подразумеваются конструкцией автомобиля. Перевозка  детей указанного возраста на переднем сиденье возможна только с использованием детских удерживающих систем, если их установка возможна технически.
Под технической возможностью установки данных систем подразумевается, что конструкцией автомобиля предусматриваются ремни безопасности и (или) детская удерживающая система ISOFIX. По мнению экспертов, второе является более надежным, но встречается реже, в отличие от ремней безопасности, которые есть во всех современных автомобилях и с помощью которых также можно установить детскую удерживающую систему.
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