[bookmark: _GoBack]Когда постановка иностранного гражданина на миграционный учет 
является преступлением?

Миграционный учет иностранных граждан направлен на фиксацию и обобщение сведений о них, их перемещениях и урегулирован требованиями Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ.
Законом установлено, что, находясь в России, иностранный гражданин должен иметь легальное место жительства или место пребывания.
Постановка иностранных граждан на учет по месту пребывания фиктивна в случае если произведена:
-на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов,
- в жилом или ином помещении без  намерения проживать в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить  это помещение для проживания,
- по адресу организации, в которой иностранный гражданин не работает.
Фиктивная постановка иностранных граждан на учет по месту пребывания в России - преступление (ст. 322.3 Уголовного кодекса РФ) и наказывается штрафом  от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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