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Освобождение от уголовной ответственности по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности

        С 19.02.2018  вступили в силу изменения в Налоговый кодекс РФ об амнистии зарубежных капиталов.

    Установлено,  что не производится взыскание налогов, связанных с имуществом или счетами (вкладами) в зарубежных банках, задекларированными физическими лицами в соответствии с Федеральным законом «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в срок с 1 марта 2018 г. по 28 февраля 2019 г., за исключением налогов, подлежащих уплате в отношении прибыли и (или) имущества контролируемых иностранных компаний.

Кроме того, предусмотрено освобождение от налогообложения налогом на доходы физических лиц любых доходов, полученных физическим лицом при ликвидации контролируемой им иностранной компании, если её ликвидация завершена до 1 марта 2019 г. Срок, в течение которого такая компания не признаётся налоговым резидентом Российской Федерации, продлен до 1 марта 2019 г.

Одновременно внесены изменения в Уголовный кодекс, предусматривающие возможность освобождения от уголовной ответственности по делам, совершенным до 1 января 2015 года либо до 1 января 2018 года об уклонении от:
- исполнения обязанностей по репатриации денежных средств в иностранной валюте или валюте Российской Федерации;

- уплаты таможенных платежей, взимаемых с организации или физического лица;

- уплаты налогов, сборов и (или) физического лица - плательщика страховых взносов от уплаты страховых взносов;

- уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией, и (или) страховых взносов, подлежащих уплате организацией - плательщиком страховых взносов, а также:

- неисполнении обязанностей налогового агента;

- сокрытии денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производиться взыскание налогов, сборов, страховых взносов.

Освобождение возможно при условии представления  в налоговый орган вышеназванных сведений.
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