В целях опубликования в средствах массовой информации в соответствии с приказом Генерального прокурора РФ «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» № 341 от 23.10.2009, приказом прокурора города «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» № 150  от 08.09.2014 сообщаю, что прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга  утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, возбужденному  18.10.2017 в отношении  неустановленного лица по признакам преступления, предусмотренного  ст.159 ч.4 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное в особо крупном размере), предварительное расследование по которому проводилось следователем СУ  УМВД России по Василеостровскому району.

В совершении данного преступления  изобличен Захаров Сергей Геннадьевич.
Расследованием установлено, что Захаров С.Г. в период с неустановленного времени, но не позднее 19.04.2017,  изготовил по месту своего жительства по адресу: Санкт-Петербург, ул.Подольская, д.10, кв.6, поддельные документы, а именно: договор купли-продажи квартиры от 08.03.2017 между «продавцом» Степановой Л.В. (скончалась 15.04.2017) и «покупателем» Захаровым С.Г.; доверенность от 01.02.2016, выданную в посольстве Российской Федерации в г.Бангкоке Королевства Таиланд от имени Степановой Л.В. на имя Захарова С.Г.; заявление от имени Степановой Д.В. Вышеуказанные документы Захаров С.Г. предъявил 19.04.2017 для государственной регистрации права собственности на кв.194 в д.45 по Морской наб. в сектор № 1 МФЦ в д.24 по ул.Чайковского, где в дальнейшем 02.05.2017 данное недвижимое имущество было зарегистрировано на его имя в УФРС по Санкт-Петербургу, и путем обмана приобрел право на вышеуказанную квартиру, то есть совершил мошенничество в особо крупном размере, причинив Куриленко Т.Н. (наследнице умершей Степановой Л.В.) ущерб на общую сумму 5 585 730 рублей.
Уголовное дело по обвинению Захарова Сергея Геннадьевича, 1979 г. рождения, гражданина РФ, зарегистрированного в Санкт-Петербурге, работающего, холостого, не судимого (ранее привлекавшегося к уголовной ответственности: в 2005 г. был осужден по ст.ст.30 ч.3 – 159 ч.2 УК РФ, 09.01.2007 г. судимость снята), по ст.327 ч.1 УК РФ (подделка, изготовление иного официального документа) и ст.159 ч.4 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное в особо крупном размере),  направлено в Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.
