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В целях опубликования в средствах массовой информации в соответствии с приказом Генерального прокурора «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» № 341 от 23.10.2009, приказом прокурора города «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» № 150  от 08.09.2014 сообщаю, что Василеостровским районным судом Санкт-Петербурга постановлен обвинительный приговор в отношении лица, совершившего разбойное нападение. 

Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга 23.03.2018 постановил обвинительный приговор в отношении Модиной Светланы Алексеевны. Осужденная признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 УК РФ, а именно в совершении неправомерного завладения автомобилем без цели хищения.

Суд установил, что осужденная 05.11.2017 в период с 00 часов 15 минут до 08 часа 00 минут у дома 36 корп.5 по ул. Наличной в Санкт-Петербурге проникла в автомашину «Лада 210740» г.р.з.: Е 582 РМ сняв приборную панель, сняв  блокировку руля, соединила провода зажигания, завела автомашину и проехала за рулём до дома 6 по ул. Щербакова в Санкт-Петербурге.  
В судебном заседании подсудимая признала свою вину, возместила ущерб, причинённый преступлением.
С учетом позиции государственного обвинения суд признал Модину С.А. виновной в инкриминируемом преступлении и приговорил к 2 годам лишения свободы, условно с испытательным сроком на 2 года.  

Приговор не вступил в законную силу.
