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Статья: «Прокуратура провела проверку информации об обрушении балкона жилого дома в Василеостровском районе». Автор статьи: Малиновская Виктория Павловна, юрист 2 класса

Прокуратурой Василеостровского района на основании информации, размещенной в «Интернет-газете «Фонтанка.ру», об обрушении балкона жилого дома по адресу: Шкиперский проток, д. 2 проведена проверка соблюдения требований законодательства при осуществлении предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами.

Проверка показала, что ООО «Жилкомсервис №1 Василеостровского района», осуществляя управление многоквартирным жилым домом по указанному адресу, не обеспечило надлежащее содержание общего имущества, что привело к аварийному состоянию несущих конструкций, ослаблению крепления балкона и явилось причиной его обрушения.
По фактам выявленных нарушений лицензионных требований, предъявляемых к предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, прокуратурой района руководителю управляющей организации 28.06.2018 внесено представление, которое находится на рассмотрении. Также в отношении ответственного должностного лица организации 27.06.2018 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ, которое для рассмотрения направлено мировой судебный участок Санкт-Петербурга №16.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.

Статья: «За незаконное использование объектов авторского права назначен штраф». Автор статьи Новокщенова Мария Алексеевна, юрист 3 класса

Мировым судьей судебного участка №16 вынесен приговор в отношении уроженца Санкт-Петербурга за незаконное использование объектов авторского права путем их распространения. 

Не работающий, но имеющий познания в области компьютерного обеспечения «программист», с целью получения денежных средств установил на жесткий магнитный диск системного блока программное обеспечение «Компас 3D V16.1 Система трехмерного моделирования». При этом последний,  не имея соответствующих соглашений на установку программного обеспечения, установил данный продукт, тем самым причинив компании-правообладателю имущественный ущерб в размере 512 400 рублей. 

Из материалов дела следует, что «программист» скачал указанную программу из сети Интернет, подобрал к ней соответствующие ключи, благодаря чему программа успешно функционировала. 

Свою вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ, подсудимый признал в полном объеме, уголовное дело рассмотрено в особом порядке.

Приговором от 27.06.2018 «программист» признан виновным в совершении преступления с назначением наказания в виде штрафа размере 15 000 рублей.

Статья: «Уголовная ответственность – результат фиктивной постановки на учет иностранного гражданина». Автор статьи Свердлов Михаил Леонидович, младший советник юстиции. 
Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга 02.07.2018 постановил обвинительный приговор в отношении ранее судимого уроженца Ленинграда. Осужденный признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ, а именно в совершении действий по фиктивной постановке на учёт иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.

Суд установил, что осужденный в период времени с 09 часов 00 минут до 21 часа 00 минут 17.07.2017 в помещении С-Пб ГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» по адресу: Санкт-Петербург, 15 линия В.О., д.32 в нарушение требований  Федерального закона № 109 от 18.07.2006 «О миграционном учёте иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» умышленно предоставив недостоверные сведения, фиктивно поставил на учёт по месту своего жительства иностранного гражданина Республики Узбекистан, не намереваясь предоставить ему реальной возможности проживания.    

С учетом позиции государственного обвинения суд признал гражданина виновным в инкриминируемом преступлении и приговорил к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.  
Статья: «Прокуратурой Василеостровского района по информации Жилищного комитета проведена проверка соблюдения правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах». Автор статьи старший помощник прокурора района Цимбаревич Ольга Игоревна, младший советник юстиции.
Прокуратурой Василеостровского района по информации Жилищного комитета проведена проверка соблюдения правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах по адресам: Санкт-Петербург, 8 линия, д.73; 9 линия, д.78; 6 линия, д.д.53/15б и 55, находящихся в управлении ООО «УК «МИР».

В соответствии с требованиями п.4.2.3  Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда утвержденных Постановлением Госстроя от 27.09.2003 №170 (далее – Правила)  организация по обслуживанию жилищного фонда должна устранять разрушение фасадов по мере выявления. Приложением 7 к Правилам предусмотрен примерный перечень работ, относящихся к текущему ремонту стен и фасадов жилых зданий, включающий в себя герметизацию стыков, заделку и восстановление архитектурных элементов; ремонт и окраску фасадов.

В ходе проведенной проверки установлено, что фасады МКД по указанным адресам находятся в неудовлетворительном состоянии, имеется разрушение штукатурного слоя, что может повлечь угрозу причинения вреда здоровью граждан.

Таким образом, ненадлежащее исполнение должностных обязанностей работниками ООО «УК «МИР» нарушает права граждан, предусмотренные жилищным законодательством.

Кроме того, дом №55 по 6 линии, является выявленным объектом культурного наследия (дом Г.А. Хаймовича, приказ председателя КГИОП от 20.02.2001 №15),

В соответствии со ст.7 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» от 25.06.2002 №73-ФЗ (далее – Федеральный закон №73-ФЗ) гражданам Российской Федерации гарантируется сохранность объектов культурного наследия в интересах настоящего и будущего поколений многонационального народа Российской Федерации в соответствии с настоящим Федеральным законом. 

Соблюдение указанных требований законодательства управляющей компанией не обеспечено.

По результатам проверки генеральному директору ООО «УК «МИР» 06.07.2018 внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Устранение выявленных нарушений поставлено прокуратурой района на контроль.

Статья: «Прокуратура района провела проверку по факту обрушения балкона по Шкиперскому протоку». Автор статьи помощник прокурора района Савенко Александр Юрьевич, юрист 2 класса. 
Прокуратура Василеостровского района на основании информации средств массовой информации об обрушении балкона жилого дома по Шкиперскому протоку провела проверку соблюдения требований федерального законодательства по управлению многоквартирным домом ООО «Жилкомсервис №1 Василеостровского района» (далее - ЖКС). Информация о результатах проверки была ранее опубликована на сайте прокуратуры города 06.07.2018.

В ходе проверки установлено, что в нарушение требований закона ЖКС, осуществляя управление этим многоквартирным жилым домом, не обеспечил надлежащее содержание общего имущества, что привело к аварийному состоянию несущих конструкций, ослаблению крепления балкона и явилось причиной его обрушения, в связи с чем прокуратурой района в адрес руководителя управляющей организации внесено представление, устранение нарушений контролирует прокуратура района.

В отношении ответственного должностного лица ЖКС 27.06.2018 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований), по результатам рассмотрения которого 10.07.2018 назначен административный штраф в размере 50 000 руб.

Статья: «Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка организации летней занятости несовершеннолетних». Автор статьи старший помощник прокурора района Бочкарева Юлия Сергеевна, младший советник юстиции. 

Прокуратурой Василеостровского района в ходе проверки организации летней занятости несовершеннолетних выявлены факты трудоустройства подростков в городские лагеря на базе школ Василеостровского района с нарушением действующего трудового законодательства.

В ходе проверки городского лагеря на базе ГБОУ СОШ №6 установлено, что фактические обязанности трудоустроенных несовершеннолетних не соответствовали утвержденным должностным обязанностям, подростки не были ознакомлены с инструкцией по технике безопасности. Согласно должностной инструкции несовершеннолетние должны выполнять обязанности помощника специалиста, осуществляя перечень работ, связанных с компьютером. Фактически же трудоустроенные несовершеннолетние были допущены к воспитательному процессу, работали непосредственно с детьми – воспитанниками лагеря. Вместе с тем, законодательством предусмотрены определенные требования к лицам, работающим в образовательной сфере, в том числе наличие специального образования, прохождение медицинских осмотров и др.

По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес работодателя ООО «Школа будущих президентов» внесено представление.

