
[bookmark: Par0]Оскорбление личности - это унижение чести и достоинства другого человека, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме.
Оскорбление человека публично в социальных сетях, Интернет-страницах, форумах, регулируется административным законодательством Российской Федерации, КоАП РФ предусмотрена ответственность за указанное деяние по ч. 2 ст. 5.61, которой регламентировано наложение на физических лиц штрафа от 5 до 10 тысяч рублей.
Возбуждение дела об административном правонарушении по ст. 5.61 КоАП РФ, относится к исключительной компетенции прокурора.
При подаче заявления о привлечении человека по ст. 5. 61 КоАП РФ необходимо указать дата, время, место и обстоятельства произошедших событий, к заявлению приложить скрины Интернет-страницы с зафиксированными оскорблениями, видеозаписи с онлайн-трансляций, которые подтверждают совершение административного правонарушения в виде оскорбления в публичной форме. Рассмотрение дел о совершении правонарушений по ст. 5.61 КоАП РФ, относится к компетенции мировых судьей.
Вместе с тем, потерпевший вправе обратиться в суд для компенсации морального вреда, причиненного публичным оскорблением в сети «Интернет».  


