                    Ответственность за вред, причиненный при задержании
                                  лицу, совершившему преступление

Находясь в общественных местах и даже дома, каждый может стать очевидцем совершения преступления. Поэтому может возникнуть ситуация, когда необходимо задержать преступника, как во время совершения им противоправного деяния, так и сразу же после его совершения.
Законодательством Российской Федерации предусмотрено право на задержание лиц, совершивших преступление. Таким правом обладают не только сотрудники правоохранительных органов, но и любые граждане, которые могут задержать лицо, совершившее преступление, до прибытия сотрудников полиции. Нередко при задержании в отношении правонарушителя применяется физическая сила, специальные средства и оружие, что может причинить ему вред.
[bookmark: _GoBack]При этом применение физической силы к подозреваемому должно носить вынужденный характер, быть обусловлено его  действиями, направленными на оказание сопротивления и желание скрыться. Применение силы, спецсредств и оружия должно быть обоснованным и соразмерным действиям задерживаемого.
Действия по задержанию лиц, совершивших преступление, должны оставаться в рамках закона и не превышать уровень мер, необходимых для их задержания.
Превышением мер, необходимых для задержания лица, совершившего преступление, является их явное несоответствие характеру и степени общественной опасности совершенного  лицом преступления и обстоятельствам его задержания, когда лицу без необходимости причиняется явно чрезмерный, не вызываемый обстановкой вред. 
При совершении действий по задержанию преступника необходимо учитывать, например, характер совершенного преступления (украл бутылку в магазине или нанес кому-либо ножом телесные повреждения), время и место задержания (днем в магазине или в безлюдном месте ночью), количество задерживаемых, их возраст, физическое развитие, пол, вооруженность. 
Если в результате превышения мер, необходимых для задержания преступника, было совершено его убийство, либо умышленное причинение тяжкого или средней тяжести вреда здоровью, такие действия влекут за собой  уголовную ответственность.
Следует отличать причинение вреда при задержании преступника от расправы с уже задержанным и не представляющим опасности правонарушителем. Такие действия рассматриваются как умышленное преступление против личности.
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