Прокуратура разъясняет! 

Ответственность за склонение к употреблению наркотиков.

Одной из важных задач правоохранительных органов является противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ. По-прежнему на высоком уровне остаётся незаконное распространение наркотиков, особенно в молодежной среде.
Действующим уголовным законодательством, предусмотрена уголовная ответственность за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.
[bookmark: _GoBack]Такое склонение может выражаться в любых умышленных действиях, направленных на возбуждение у других лиц желания к их потреблению, например, уговоры, предложения, дача совета. Склонение также может происходить путем обмана, психического или физического насилия, ограничения свободы и других действиях, совершаемых с целью принуждения к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.
 Важно, что при признании указанных действий преступлением не требуется подтверждения факта употребления наркотических средств, психотропных вещество или их аналог.
Даже единичный случай совершения подобных действий является преступлением, поскольку склонение другого лица к такому потреблению может привести его к наркомании. 
За совершение указанного преступления предусмотрена уголовная ответственность с лишением свободы на срок до 5 лет.

