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Согласно действующему уголовному законодательству,  неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно, предусмотрено наказание вплоть до одного года лишения свободы.
 Однако, как следует из нововведений, введенных 30.12.2021 п. 3  Федерального закона N 499-ФЗ, гражданин, совершивший преступление, предусмотренное ст. 157 УК РФ, освобождается  от уголовной ответственности, если  в полном объеме погасил задолженность по выплате средств на содержание несовершеннолетних детей.
Таким образом, законодательство поощряет возмещение задолженности по алиментам, предоставляя возможность освобождения от уголовной ответственности, без выполнения общих условий прекращения уголовного дела, стимулируя при этом должника с своевременному исполнению обязанности по выплате алиментных платежей. 
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