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Предоставление государственных и муниципальных услуг осуществляется в соответствии с административными регламентами.
Федеральным законом от 19.07.2018 № 204-ФЗ внесены изменения и дополнения в Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Закон).
Так, Закон дополнен рядом новелл, направленных на снижение административных барьеров и установление дополнительных гарантий для граждан при обращении за предоставлением государственных и муниципальных услуг.
В Законе расширен перечень запретов для органов, предоставляющих государственные и муниципальные услуги, на требование от заявителя предоставления документов и информации.
В соответствии с изменениями, органы, предоставляющие государственные или муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги. Исключения из данного правила установлены пунктом 4 части 1 статьи 7 Закона.
Изменения Закона вступают в силу с 18.10.2018.
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