


Прокуратурой района проведена проверка информации Контрольно-Счетной  палаты Санкт-Петербурга, в ходе которой в деятельности администрации района и подведомственных ей учреждений выявлены нарушения законности и результативности использования бюджетных средств в 2016-2017 гг.
При расчете размера предоставляемых подведомственным учреждениям субсидий администрацией района включены расходы на капитальный ремонт и иные мероприятия, связанные с капитальным ремонтом недвижимого имущества на общую сумму 45 888,6 тыс. руб. При этом содержание не вовлеченных в процесс оказания услуг активов (задний и помещений) подлежало осуществлению за счет средств субсидии на иные цели. 
Например, в нарушение порядка формирования и финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание  государственных услуг, установленного п.п. 3, 4 ст. 69,2, абз. 3 п. 1 ст. 78.1 БК РФ, п. 7 ст. 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» администрацией района предоставлены субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания в завышенном объеме в 2016 году в общей сумме 13 842,8 тыс. руб. в связи с включением в нормативные затраты расходов на содержание недвижимого имущества СПб ГБУЗ «Кожно-венерологический диспансер № 1», неэксплуатируемого в процессе выполнения государственных услуг в связи с проведением ремонтных работ.
По результатам проверки по фактам выявленных нарушений прокуратурой района 13.04.2018 в СПБ ГКУ «Жилищное агентство Василеостровского района», СПБ ГБУЗ «ГСП № 3», СПБ ГБУСОН «КЦ Василеостровского района»,  СПБ ГБУСОН «Центр для несовершеннолетних «Дом милосердия»  и 16.04.2018 в администрацию района внесены представления, которые находится на рассмотрении. Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района. 
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