Противодействие коррупции в образовательных учреждениях
Коррупция представляет собой злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки либо иное незаконное использование лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения каких-либо благ. 
Особое внимание заслуживает противодействие коррупции в образовательных учреждениях. Так, государство гарантирует гражданам общедоступность и бесплатность дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Данные принципы реализуются посредством предоставления бюджетам соответствующего уровня денежных средств на оплату труда, приобретение учебников и пособий, средств обучения.
Таким образом, установление и взимание с родителей обучающихся платы за обучение в пределах федерального государственного образовательного стандарта прямо противоречит действующему законодательству.
Установление обязательных денежных взносов и иных форм материальной помощи в процессе обучения в образовательном учреждении не допускается.
Если Вы столкнулись с подобными проявлениями, следует сообщить о таких фактах в орган, осуществляющий ведомственный контроль за образовательными учреждениями, а также в правоохранительные органы. 
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