В Василеостровском районном суде Санкт-Петербурга 05.04.2018 с участием прокуратуры района, в порядке ч. 3 ст. 45 ГПК РФ, рассмотрено гражданское дело о взыскании материального вреда, компенсации морального вреда, причиненного преступлением.
В суд обратился житель города, указав в обоснование своих требований, что в марте 2017 года состоялся приговор Василеостровского районного суда Санкт-Петербурга, которым установлена вина водителя транспортного средства в нарушении правил дорожного движения, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью его отцу, являвшемуся пешеходом, в августе 2016 года. Впоследствии его отец скончался.
Истец просил взыскать с причинителя вреда денежные средства, затраченные им на лечение отца, а также компенсацию морального вреда, причиненного переживаниями за здоровье отца, необходимостью ухода за ним.
Результатами судебной экспертизы установлено, что денежные средства, затраченные на покупку лекарств, оплату услуг сиделки и иные расходы по лечению являлись обоснованными и были необходимы с учетом состояния отца истца.
Представителем прокуратуры района с учетом экспертного заключения, наличия причинно-следственной связи между виновными действиями ответчика и причинением тяжкого вреда здоровью, степени нравственных страданий истца, а также требований разумности и справедливости, дано заключение о необходимости удовлетворения требований в части. 
На основании доказательств, собранных по гражданскому делу, заключения прокурора, судом принято обоснованное решение о частичном удовлетворении требований и взыскании денежных средств, затраченных на лечение отца истца и уход за ним, компенсации морального вреда в размере 300 000 руб.
В настоящий момент решение суда не вступило в законную силу.

