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С 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 324-ФЗ, который направлен на усиление уголовной ответственности за коррупционные преступления.
Уголовный кодекс дополнен новыми коррупционными преступлениями.
Так, согласно поправкам, преступлениями признаются случаи, когда деньги либо иное имущество передаются не самому должностному лицу либо лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, а по его указанию другому физическому или юридическому лицу.
Статья 204.1 УК РФ устанавливает уголовную ответственность за посредничество в коммерческом подкупе, а также за обещание или предложение посредничества в коммерческом подкупе по аналогии с посредничеством во взяточничестве. Ответственность за коммерческий подкуп и посредничество в нем дифференцируется в зависимости от размера предмета подкупа.
Значительный, крупный и особо крупный размеры коммерческого подкупа совпадают с размерами взятки и составляют суммы превышающие – 25 000, 150 000 и 1 000 000 рублей соответственно.
В связи с тем, что подавляющее большинство уголовных дел по факту коммерческого подкупа, дачи или получения взятки возбуждается при сумме менее 10 тысяч рублей, законодателем установлена уголовная ответственность за коммерческий подкуп, дачу или получение взятки, размер которых не превышает указанной суммы (мелкий коммерческий подкуп, мелкое взяточничество). Ответственность за совершение данных преступлений предусмотрена ст.ст. 204.2 и 291.2 УК РФ.
Санкции указанных статей устанавливают более мягкое наказание, чем предусмотрено санкциями ч.1 ст.204, ч.1 ст.290, ч.1 ст. 291 УК РФ. Вместе с тем,  предусмотрена повышенная ответственность за мелкий коммерческий подкуп и мелкое взяточничество, совершенные лицом, имеющим судимость за преступления, предусмотренные соответственно ст.ст.204 - 204.2 либо ст.ст.290 - 291.2 УК РФ. Наличие таких квалифицированных составов будет являться превентивной мерой для повторного совершения мелкого коммерческого подкупа и мелкого взяточничества.
Санкции ст. 204 УК РФ приведены в соответствие с санкциями статей 290 и 291 УК РФ по видам наказаний, а при определении размеров наказания необходимо исходить из того, что дача и получение взятки являются более общественно опасными преступлениями, чем коммерческий подкуп.
Внесенными поправками санкции ч.1,3,5 ст.184 и санкции статей 204-204.2, 290-291.2 и 304 УК РФ дополнены альтернативными видами уголовного наказания в виде штрафа в абсолютных величинах. При этом, законодатель исходил из того, что цели наказания в отношении должностных лиц, получивших предмет коммерческого подкупа или взятку, могут быть достигнуты в случае возложения на них судом обязанности выплатить штраф в абсолютных величинах с назначением дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на длительные сроки.
Вместе с тем, для обеспечения индивидуализации наказания за совершение указанных выше преступлений, кратный штраф, в качестве дополнительного наказания, может быть назначен по усмотрению суда вместе с лишением свободы как наиболее строгим видом наказания.
В статью 304 УК РФ внесены изменения, направленные на уточнение круга лиц, в отношении которых возможна провокация коммерческого подкупа или взятки.
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