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В целях опубликования в средствах массовой информации в соответствии с приказом Генерального прокурора «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» №341 от 23.10.2009, приказом прокурора города «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации» № 150  от 08.09.2014 сообщаю следующее.

Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение по делу в отношении 18-летнего Сайдалиева Носирджона, уроженца Таджикистана, который обвиняется в том, что совершил покушение на грабеж, а также по делу в отношении 20-летнего уроженца Узбекистана Собирджонова Бобурджона, обвиняемого в грабеже.
Установлено, что иностранные граждане ограбили один из цветочных магазинов на территории Василеостровского района, причем интересовали обвиняемых не деньги, а цветы. Каждый из похитителей забрал по букету из красных роз: Сайдалиев – из 26 роз в розовой упаковке, Собирджонов – из 25 роз в зеленой упаковке. Сайдалива задержали через короткий промежуток времени, а к Собирджонову сотрудники полиции пришли изымать букет по месту жительства. 
Примечательно, что преступление Сайдалиев и Собирджонов совершили в ночь на 8 марта 2018 года.
Ход и результаты рассмотрения уголовного дела судом находятся на контроле прокуратуры района.
