Как нуждающемуся родителю добиться помощи взрослых детей?

Законом установлено, что взрослые дети должны заботиться о своих нуждающихся в помощи родителях.
Что же делать, если взрослые работающие дети отказываются помогать добровольно? Денежную форму такой помощи закон называет алиментами и устанавливаются они судом.
Рассматривая такое исковое заявление суд определяет может ли ответчик оказывать помощь - является ли он совершеннолетним и трудоспособным, а также нуждается ли родитель в помощи.
Последнее условие определяется в каждом конкретном случае, родитель должен подтвердить, что ему необходимы лекарства, продукты питания, одежда, оплата жилья или другая материальная помощь, но его собственных денег для этого не хватает.
[bookmark: _GoBack]Лица, лишенные родительских прав, не вправе претендовать на взыскание алиментов.
Исковое заявление может быть подано в мировой суд по месту жительства родителя или ответчика. Государственную пошлину платить не нужно.
Решение суда о взыскании алиментов подлежит немедленному исполнению, исполнительный лист может быть выдан сразу и передается в Службу судебных приставов для исполнения.
Если взрослые дети отказываются исполнять решение суда, они могут быть привлечены в административной и уголовной ответственности по заявлению взыскателя, поданному в Службу судебных приставов.


Помощник прокурора
Василеостровского района
Санкт-Петербурга

юрист 3 класса                                                                                             А.В. Егорова

 
