

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой в деятельности АО «Гознак» выявлены нарушения порядка трудоустройства бывшего государственного служащего.
Установлено, что в вопреки требованиям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также постановления Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации», при трудоустройстве бывшего служащего МИФНС № 16 по Санкт-Петербургу филиалом АО «Гознак» - Санкт-Петербургским монетным двором допущены нарушения к форме и содержанию сообщения, направляемого по последнему месту службы государственного служащего, в связи с чем представителем нанимателя бывшего государственного служащего не получена информация, необходимая для рассмотрения вопроса о наличии или отсутствии нарушений антикоррупционного законодательства со стороны бывшего госслужащего, т.е. одной из основных целей Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района 13.06.2018 в отношении АО «Гознак» возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка Санкт-Петербурга № 152.
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