
[bookmark: _GoBack]«Прокуратурой Василеостровского района проводятся проверки соблюдения законодательства торговыми организациями при реализации табака»

	Прокуратурой Василеостровского района на постоянной основе проводятся проверки торговых организаций в части исполнения законодательства о соблюдении ограничений при реализации табачной продукции.
	По результатам проведенных проверок в текущем году на основании постановлений прокуратуры территориальным отделом Управления Роспотребнадзора 14 должностных и юридических лиц привлечено к административной ответственности по статье 14.53 ч.1 КоАП РФ за осуществление торговли табачной продукцией вблизи образовательных организаций (на расстоянии менее 100 метров). Им назначены административные штрафы в размере от 5000 до 30 000 рублей.                  
	В связи с повторным выявлением нарушений в данной сфере прокуратурой района в первом полугодии 2018 года к торговым организациям в интересах неопределенного круга лиц предъявлено в районные суды 6 исковых заявлений об обязании прекратить незаконную деятельность по реализации табака вблизи образовательных организаций.
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