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Полномочия суда в уголовном процессе
Положения статьи 29 Уголовно-процессуального кодекса РФ (далее УПК РФ) устанавливают полномочия суда как участника уголовного судопроизводства. 

В соответствии с данной нормой только суд правомочен признать лицо виновным в совершении преступления и назначить ему наказание, применить к лицу принудительные меры медицинского характера в случае, когда лицо не осознавало фактических характер своих действий и не могло руководить ими вследствие психического расстройства, применить к лицу принудительные меры воспитательного воздействия в отношении несовершеннолетних, совершивших преступление, отменить или изменить решение, принятое нижестоящим судом.

Только суд в ходе досудебного производства, правомочен принимать решения об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу подозреваемых и обвиняемых в совершении преступления, домашнего ареста, залога, о продлении срока содержания под стражей или срока домашнего ареста в отношении обвиняемых, о помещении подозреваемого, обвиняемого, не находящегося под стражей, в медицинскую организацию, оказывающую медицинскую помощь в стационарных условиях, или в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, для производства соответственно судебно-медицинской или судебно-психиатрической экспертизы, о возмещении имущественного вреда причиненного преступлением, о производстве осмотра жилища при отсутствии согласия проживающих в нем лиц, о производстве обыска и (или) выемки в жилище, о производстве выемки заложенной или сданной на хранение в ломбард вещи, о производстве личного обыска, о производстве выемки предметов и документов, содержащих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну, а также предметов и документов, содержащих информацию о вкладах и счетах граждан в банках и иных кредитных организациях, о наложении ареста на корреспонденцию, разрешении на ее осмотр и выемку в учреждениях связи, о наложении ареста на имущество, об установлении срока ареста, наложенного на имущество, и его продлении,  о временном отстранении подозреваемого или обвиняемого от должности, о реализации, об утилизации или уничтожении вещественных доказательств, о контроле и записи телефонных и иных переговоров, о получении информации о соединениях между абонентами и (или) абонентскими устройствами.

Суд также правомочен в ходе досудебного производства рассматривать жалобы на действия (бездействие) и решения прокурора, следователя, органа дознания, начальника органа дознания, начальника подразделения дознания и дознавателя в случаях и порядке, которые предусмотрены статьей 125 УПК РФ. 
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