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Ответственность для владельцев сайтов за размещение и неудаление страницы с противозаконными сведениями

С 10 января 2021 года в КоАП РФ введена новая статья 13.41, которая предусматривает административную ответственность для владельцев сайтов и информационных интернет-ресурсов. 
Так, за неудаление или непринятие мер по ограничению доступа к сайтам, на которых размещены порнографические изображения несовершеннолетних и (или) объявления о привлечении несовершеннолетних для участия в зрелищных мероприятиях порнографического характера, должностные лица будут оштрафованы до 800 тыс. руб., компании - до 8 млн руб. За повторное совершение правонарушений должностное лицо заплатит до 1 миллиона рублей, а штраф компании будет рассчитан от совокупного размера выручки за год или его части, но уже не менее 8 млн руб.
Аналогичные штрафы заплатят должностные лица и компании в случае публикации способов изготовления наркотических, психотропных веществ и призывов к экстремизму.
[bookmark: _GoBack]Указанная статья также предусматривает ответственность за непринятие мер по ограничению и удалению иной запрещённой информации, в том числе для компаний, предоставляющих услуги по созданию и поддержке сайтов, в виде штрафов до 8 млн. руб.
