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Порядок защиты избирательных прав

Механизм защиты прав в указанной сфере закреплен в главе 24 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации (далее – КАС) «Производство по административным делам о защите избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
Административное исковое заявление (далее - заявление) о защите избирательных прав граждан может быть подано в течение 3 месяцев со дня, когда административному истцу стало известно или должно было стать известно о нарушении его избирательных прав, законодательства о выборах. Пропущенный по уважительным причинам срок подачи заявления может быть восстановлен судом.
На основании положений ч. 2-6 ст. 240 КАС РФ пропущенный по уважительной причине срок не может быть восстановлен судом только по заявлениям об отмене решения избирательной комиссии об итогах голосования, регистрации кандидата (списка кандидатов), об отказе в такой регистрации, о заверении (отказе в заверении) списка кандидатов, об отмене регистрации кандидата (списка кандидатов) и о расформировании избирательной комиссии. 
Следует отметить, что прокурор вправе обратиться с заявлением в защиту гражданина только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может самостоятельно обратиться в суд (ч. 1 ст.39 КАС).
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