ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

[bookmark: _GoBack] Согласно положений статьи 150 Гражданского кодекса Российской Федерации к нематериальным благам относятся:  жизнь и здоровье, достоинство личности, личная неприкосновенность, честь и доброе имя, деловая репутация, неприкосновенность частной жизни, неприкосновенность жилища, личная и семейная тайна, свобода передвижения, свобода выбора места пребывания и жительства, имя гражданина, авторство, иные нематериальные блага, принадлежащие гражданину от рождения или в силу закона, неотчуждаемы и непередаваемы иным способом.
 В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 27.07.200 №152-ФЗ «О персональных данных» персональные данные – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).
 На основании положений ст. 6 Федерального закона от 27.07.200 №152-ФЗ «О персональных данных» обработка персональных данных осуществляется с согласия субъекта персональных данных на их обработку.
Административная ответственность за нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения информации о гражданах (персональных данных) предусмотрена ст. 13.11 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
В силу положений ч. 1 ст. 28.4 КоАП РФ возбуждение дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 13.11 КоАП РФ отнесено к исключительной компетенции органов прокуратуры.
 В этой связи для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 13.11 КоАП РФ необходимо обращаться с заявлениями (с приложением документов, подтверждающих факт неправомерной обработки персональных данных) в органы прокуратуры по месту совершения неправомерной обработки персональных данных.
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