ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

Статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ (ред. от 03.04.2017) «О противодействии коррупции» (далее – ФЗ «О противодействии коррупции» установлен перечень лиц, которые обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
[bookmark: _GoBack]На основании ч. 3 ст. 8.1 ФЗ «О противодействии коррупции» непредставление лицами, указанными в ч.1 ст. 8.1 рассматриваемого ФЗ, или представление ими неполных или недостоверных сведений о своих расходах либо непредставление или представление заведомо неполных или недостоверных сведений о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, является правонарушением, влекущим освобождение лиц, указанных в ч.1 ст. 8.1 указанного ФЗ от замещаемой (занимаемой) должности, увольнение в установленном порядке. 
Однако в силу п. 10 Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного Указом Президента РФ (далее – Положение) от 18.05.2009 № 558 (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2015) в случае если гражданин, претендующий на замещение государственной должности Российской Федерации, или лицо, замещающее государственную должность Российской Федерации, обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения. Лицо, замещающее государственную должность Российской Федерации, может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока, указанного в пункте 3, 4, 5 или 6 рассматриваемого Положения. Гражданин, претендующий на замещение государственной должности Российской Федерации, может представить уточненные сведения в течение одного месяца со дня представления сведений в соответствии с пунктом 3 настоящего Положения.
Таким образом, в случае непредставления либо неполного представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, законодательством предусмотрена возможность уточнения представленных сведений в течение срока, установленного законом. 
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