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Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга по информации МИФНС № 16 по Санкт-Петербургу проведена проверка исполнения требований законодательства об использовании государственной символики в деятельности ООО «Автоматика-М».
Проверка показала, что ООО «Автоматика-М» (далее – Общество) к организациям, перечисленным в ст. 4 Федерального конституционного закона от 25.12.2000 № 2-ФКЗ «О Государственном гербе Российской Федерации», печати которых вправе содержать изображение Государственного герба Российской Федерации, не относится.
В ходе проверки прокуратурой района получено заключение Геральдического Совета при Президенте Российской Федерации, согласно которому изображение на оттиске печати Общества классифицируется как эмблема, построенная с использованием Государственного герба Российской Федерации в качестве геральдической основы.
Использование ООО «Автоматика-М» в ходе осуществления деятельности печати с вышеописанным оттиском противоречит требованиям Федерального конституционного закона от 25.12.2000 № 2-ФКЗ «О Государственном гербе Российской Федерации».
По результатам рассмотрения представления прокуратуры района Обществом приняты меры к устранению выявленных нарушений законодательства о порядке использования изображения Государственного герба Российской Федерации. В отношении генерального директора Общества Мамедова Р. 26.01.2018 возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.10 КоАП РФ, материалы которого находятся на рассмотрении.
Соблюдение на поднадзорной территории требований законодательства о
государственной символике Российской Федерации находится на контроле прокуратуры района.
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Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга 30.01.2018 постановил обвинительный приговор в отношении Бескина Александра Борисовича. Осужденный признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228.1 УК РФ, а именно в совершении незаконного сбыта наркотического средства.
Суд установил, что осужденный 15.08.2017 около 19 часов 05 минут в коридоре коммунальной квартиры 3 дома 51/16 по 6 линии Васильевского острова в Санкт-Петербурге в рамках проведения ОРМ «Проверочная закупка» незаконно за 1000 рублей сбыл Фролову Ю.И. наркотическое средство – смесь, содержащую метадон массой 0,034 грамма, после чего был задержан сотрудниками полиции.  
Данное преступление Бескин А.Б. совершил имея неснятые непогашенные судимости, в его действиях имеется обстоятельство, отягчающее наказание – опасный рецидив преступлений. Ранее Бескин А.Б. привлекался к уголовной ответственности за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств.
С учетом позиции государственного обвинения суд признал Бескина А.Б. виновным в инкриминируемом преступлении и приговорил к 4 годам лишения свободы, без ограничения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.  
Приговор не вступил в законную силу.
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Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка  детского поликлинического отделения №24 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника №3»

Прокуратурой Василеостровского района с привлечением регионального технического эксперта, а также представителя Территориального отдела управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу в Адмиралтейском, Василеостровском и Центральном районах 17.01.2018 проведена проверка соблюдения прав детей-инвалидов в детском поликлиническом отделении №24 СПб ГБУЗ «Городская поликлиника №3» по адресу: Санкт-Петербург, ул.Кораблестроителей, д.31, к.3. В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения требований законодательства при обеспечении доступности на объект маломобильных групп населения, не соответствия учреждения критериям доступности, установленным  СП 59.13330.2012, СП 59.1330.2016 «Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения».
Кроме того, выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, в том числе при проведении профилактических прививок.
По результатам проверки прокуратурой района возбуждены дела об административных правонарушениях по статьям 6.3, 6.4 кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении врача-иммунолога СПб ГБУЗ «Городская поликлиника №3» Смирновой Л.В., врача-эпидемиолога Бен-Сасси С.А., заместителя главного врача Строганова В.А., старшей медицинской сестры Варустиной Н.П., заведующей ДПО №24 Болговой С.А. 
По выявленным нарушениям законодательства прокуратурой района в адрес главы администрации Василеостровского района  внесено представление.
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Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка исполнения требований природоохранного законодательства в деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих водоотведение на поднадзорной территории.
В ходе проверки установлено, что ЗАО «Остров» допущено грубое превышение установленных нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ в централизованные системы водоотведения Санкт-Петербурга по следующим веществам: ПКБ 5, нефтепродукты, взвешенные вещества.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района генеральному директору ЗАО «Остров» 09.01.02018 внесено представление, по результатам рассмотрения которого Обществом приняты меры к устранению выявленных нарушений, должностное лицо организации привлечено к дисциплинарной ответственности.
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Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка по факту падения наледи 08.02.2018 с дома 27 по ул. Репина на неизвестную женщину, которая от полученных повреждений скончалась в СПб ГБУЗ «Городская Елизаветинская больница».
По данному факту 08.02.2018 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ, в отношении неустановленного лица.
Дом 27 по ул.Репина находится в управлении ООО «УК Возрождение».
С целью предотвращения нарушения законодательства о зимней уборке, нарушения прав граждан на благоприятные и безопасные условия проживания, а также угрозы их жизни и здоровью и причинения им материального и морального ущерба, в период 23-29.01.2018 прокуратурой района объявлены предостережения руководителям управляющих организаций, в том числе, ООО «УК Возрождение».
В период 07-08.2018 прокуратурой района проведены проверки исполнения  требований законодательства, регламентирующего порядок уборки, обеспечения надлежащего состояния внутридворовых территорий и кровель жилых домов, расположенных на подведомственной территории района, по результатам которых руководителям управляющих организаций, внесено 3 представления, в том числе генеральному директору ООО «УК Возрождение».
По факту падения наледи на неизвестную женщину 08.02.2018 с дома 27 по ул.Репина генеральному директору ООО «УК Возрождение» 08.02.2018 внесено представление.
Исполнение законодательства, регламентирующего зимнюю уборку, находится на постоянном контроле прокуратуры.
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Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга  утвержден обвинительный акт по уголовному делу, возбужденному  12.10.2017 в отношении  Джавадова И.Д.оглы по признакам преступления, предусмотренного  ст.151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции), предварительное расследование по которому проводилось дознавателем ОД  УМВД России по Василеостровскому району.
В совершении данного преступления  изобличен Джавадов Имран Джавад оглы.
Расследованием установлено, что Джавадов М.Д.оглы, будучи привлеченным к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.14.16 ч.2.1 КоАП РФ, в соответствии с которым он, являясь продавцом магазина «Продукты» ООО «ТД Элипс», расположенного по адресу: Санкт-Петербург, 11-я линия ВО, д.60, находясь на рабочем месте 18.04.2017 около 17 ч. 05 мин. осуществил розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетней, должных выводов для себя не сделал и 14.09.2017, являясь продавцом в том же магазине по адресу: Санкт-Петербург, 11-я линия, ВО, д.60, находясь на рабочем месте, около 18 ч. 29 мин. сознавая, что покупатель Мусиенко Е.А., 08.09.2000 г. рождения, является несовершеннолетним, в нарушение требований ст.16 Федерального закона от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», вновь, неоднократно осуществил розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему – пива емкостью 1,42 литра с содержанием этилового спирта 4,6 %.
Уголовное дело по обвинению Джавадова И.Д.оглы, гражданина РФ, зарегистрированного в Санкт-Петербурге,  работающего, женатого, не судимого, по ст.151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции),  направлено мировому судье судебного участка № 14 Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.
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СТАТЬЯ     Прокуратурой Василеостровского района Санкт - Петербурга по  информации МИФНС № 16 по Санкт - Петербургу проведена проверка  исполнения требований законодательства об использовании государственной  символики в деятельности ООО «Автоматика - М».   Проверка  показала, что ООО «Автоматика - М» (далее  –   Общество) к  организациям, перечисленным в ст. 4 Федерального конституционного  закона от 25.12.2000 № 2 - ФКЗ «О Государственном гербе Российской  Федерации», печати которых вправе содержать изображение  Государственног о герба Российской Федерации, не относится.   В ходе проверки прокуратурой района получено заключение  Геральдического Совета при Президенте Российской Федерации, согласно  которому изображение на оттиске печати Общества классифицируется как  эмблема, построенн ая с использованием Государственного герба Российской  Федерации в качестве геральдической основы.   Использование ООО «Автоматика - М» в ходе осуществления  деятельности печати с вышеописанным оттиском противоречит требованиям  Федерального конституционного зако на от 25.12.2000 № 2 - ФКЗ «О  Государственном гербе Российской Федерации».   По результатам рассмотрения представления прокуратуры района  Обществом приняты меры к устранению выявленных нарушений  законодательства о порядке использования изображения Государствен ного  герба Российской Федерации. В отношении генерального директора  Общества Мамедова Р. 26.01.2018 возбуждено дело об административном  правонарушении по ст. 17.10 КоАП РФ, материалы которого находятся на  рассмотрении.   Соблюдение на поднадзорной территории   требований  законодательства о   государственной символике Российской Федерации находится на контроле  прокуратуры района.     СТАТЬЯ     Василеостровский районный суд Санкт - Петербурга 30.01.2018  постановил обвинительный приговор в отношении Бескина Александра  Бори совича. Осужденный признан виновным в совершении преступления,  предусмотренного ч.1 ст.228.1 УК РФ, а именно в совершении незаконного  сбыта наркотического средства.   Суд установил, что осужденный 15.08.2017 около 19 часов 05 минут в  коридоре коммунальной кв артиры 3 дома 51/16 по 6 линии Васильевского  острова в Санкт - Петербурге в рамках проведения ОРМ «Проверочная  закупка» незаконно за 1000 рублей сбыл Фролову Ю.И. наркотическое  средство  –   смесь, содержащую метадон массой 0,034 грамма, после чего был  задержан   сотрудниками полиции.    

