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«Вынесен приговор о хищении автомобиля с эвакуатора».
Василеостровским районным судом Санкт-Петербурга Кочетков Алексей признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УПК РФ. 
В ходе следствия установлено, что Кочетков, введя в заблуждение водителя эвакуатора о том, что ему принадлежит эвакуируемое транспортное средство, совершил хищение автомобиля «Лада ИксРэй» стоимостью 30 000 рублей, принадлежащий Никитиной О., погрузив указанный автомобиль на эвакуатор под управлением иных лиц.
В судебном заседании Кочетков согласился с предъявленным ему обвинением, признал свою вину, в содеянном раскаялся. Судебное заседание проведено в особом порядке.
Василеостровским районным судом 02.09.2019 Кочетков признан виновным в совершении преступления и с учетом раскаяния в содеянном ему назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком в два года с возложением на осужденного дополнительных обязанностей.
Приговор в настоящее время в законную силу не вступил.


Автор статьи Савенко А.Ю., юрист 1 класса.
«Проведена проверка правомерности расходования денежных средств»
 Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга   проведена проверка в июле 2019 года правомерности расходования средств Местной администрацией МО Гавань (далее – МА МО Гавань) при осуществлении благоустройства контейнерных площадок.
Органы местного самоуправления Санкт-Петербурга, осуществляются полномочия, указанные в ст. 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», в т.ч. благоустройство территории муниципального образования, включающее оборудование контейнерных площадок на дворовых территориях. При этом сборники для твердых отходов (контейнеры) предназначены для оказания коммунальных услуг населению, которые не связаны с выполнением вопросов местного значения и к полномочиям органов местного самоуправления не относятся.
В связи с изложенным, приобретение за счет средств местного бюджета контейнеров любого типа является нецелевым расходованием бюджетных средств.
Вместе с тем установлено, что между МА МО Гавань и АО «Автопарк №1 Спецтранс» заключен контракт на приобретение контейнеров для мусора с плоской крышкой, который исполнен и оплачен 25.01.2019 в полном объем на сумму 85 423 руб. 76 коп. 
По результатам проверки МА МО Гавань, прокуратурой района внесено  представление, Главе МА МО Гавань объявлено предостережение, в отношении юридического лица 26.07.2019 возбуждено дело по ст. 15.14 КоАП РФ, которое рассмотрено 12.09.2019 с назначением административного штрафа в размере 5% от суммы средств, потраченных нецелевым образом.
Постановление не вступило в законную силу.


Автор статьи Новокщенова М.А., юрист 3 класса
«Приговор по делу о дорожно-транспортном происшествии»
Приговором Василеостровского районного суда Санкт-Петербурга Прокофьев Дмитрий признан виновным в нарушении лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть человека (ч. 3 ст. 264 УК РФ). 
Так, установлено, что Прокофьев, являясь водителем собственного автомобиля «Ситроен», двигаясь по ул. Одоевского, не учитывал при движении погодные и дорожные условия, в том числе, наледь на полосе его движения, а также избрал скорость движения порядка 65 км/ч, которая превышает установленное ограничение для движения в населенных пунктах и не обеспечивает возможности постоянного контроля за движением автомобиля и соблюдения правил дорожного движения. В результате своих действий, при наличии пешехода, подошедшего к тротуару,  своевременно возможных мер к снижению скорости вплоть до остановки не принял, продолжил движение, выехал на пешеходный переход и не уступил дорогу пешеходу, который уже начал движение в установленном месте. 
В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных травм пешеход скончался на месте. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал Прокофьева Дмитрия виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы условно сроком на 2 года с испытательным сроком 2 года, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 1 год. 
Судом удовлетворен также гражданский иск сына погибшего о взыскании компенсации морального вреда в размере 1 000 000 рублей. 
Приговор не вступил в законную силу. 

Автор статьи Новокщенова М.А., юрист 3 класса
«Вынесен приговор о мошенничестве»
Василеостровский районным судом Санкт-Петербурга оглашен приговор в отношении Крехалёва Владимира, который признан виновным в совершении мошенничества, то есть хищения чужого имущества путем обмана в крупном размере (ч. 3 ст. 159 УК РФ). 
	Установлено, что мужчина, имея умысел на хищение чужого имущества, с целью завладения денежными средствами, познакомился с потерпевшей через сайт знакомств. В ходе сложившегося между ними общения ввел женщину в заблуждение относительно возможности инвестирования принадлежащих ей денежных средств в его бизнес, пообещав прибыль, при этом, не намеревался исполнить взятые на себя обязательства. 
	Крехалёв убедил потерпевшую передать ему денежные средства в размере 290000 рублей, которые ею были получены путем оформления потребительского кредита, после чего скрылся с места совершения преступления, на телефонные звонки не отвечал, о своем местонахождении не сообщал. 
Своими умышленными действиями мужчина причинил потерпевшей ущерб в крупном размере.
В судебном заседании подсудимый вину признал, в содеянном раскаялся.
Кроме того, также установлено, что Крехалёв в июне 2019 осужден за совершение аналогичного преступления.
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, признал Крехалёва Владимира виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ и назначил ему наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Гражданский иск потерпевшей о возмещении материального ущерба на сумму 290 000 рублей удовлетворен в полном объеме. 


Автор статьи Молодцова Ю.И., юрист 1 класса
«Василеостровским районным судом Санкт-Петербурга осужден научный сотрудник за совершение управления автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения».

	Василеостровским районным судом Санкт-Петербурга 17.09.2019 установлено, что Бучнев Илья, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, управлял автомобилем «Фольксваген Поло» в состоянии опьянения до задержания сотрудниками ГИБДД около 00 часов 25 минут 30.06.2019 года во время движения у дома 16 корпус 1 по ул. Кораблестроителей в Василеостровском районе Санкт-Петербурга.
        При назначении наказания судом учтено, что Бучнев  И. полностью признал вину, не судим, работает в научно-исследовательском институте, где положительно характеризуется.
        С учетом позиции государственного обвинителя, Бучнев И. 17.09.2019 Василеостровским районным судом Санкт-Петербурга признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (совершение управлением автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения) и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 1 (один) год 6 (шесть) месяцев.
       В настоящее время приговор не вступил в законную силу, поскольку не истекли сроки апелляционного обжалования.


Автор статьи Свердлов М.Л., младший советник юстиции
«Приговор за грабеж»
Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга 17.09.2019 постановил обвинительный приговор в отношении Петрова Романа Анатольевича, совершившего грабёж, то есть открытое хищение чужого имущества с применением насилия не опасного для жизни и здоровья потерпевшего.
Суд установил вину осуждённого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ. Петров Р.А. 10.07.2019 на улице у дома 1 по Новосмоленской набережной в Санкт-Петербурге нанёс один удар рукой в область головы потерпевшего, причинив физическую боль. После падения потерпевшего на землю, Петров Р.А. нанёс ещё не менее трёх ударов руками по различным частям тела потерпевшего, причинив физическую боль, и похитил рюкзак с находившимися в нём: ноутбуком с зарядным устройством, двумя мобильными телефонами, фонариком, паспортом на имя потерпевшего. Всего похитил имущество на общую сумму 131900 рублей. 
С учётом позиции государственного обвинения суд признал Петрова Р.А. виновным в совершении инкриминируемого деяния и приговорил к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.   
Приговор не вступил в законную силу.
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Автор статьи Савенко А.Ю., юрист 1 класса.
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