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ПАСПОРТ

муниципальной программы 
муниципального образования муниципальный округ №7 
«Профилактика»
(далее - Программа)

	Основания для разработки
	Программа «Профилактика» разработана в соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Уставом муниципального образования муниципальный округ №7, Положением о бюджетном процессе муниципального образования муниципальный округ №7, утвержденным Решением муниципального совета муниципального образования муниципальный округ №7 №47-Р от 25.10.2007,  Положением о порядке составления проекта бюджета муниципального образования муниципальный округ №7 и иных документов бюджетного планирования, утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 №19-П-Э от 15.03.2022, Порядком принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования муниципальный округ №7, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, утвержденного постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 № 53-П-Э от 05.09.2023, Положением о порядке реализации вопроса местного значения «участии в организации и проведении на территории муниципального образования информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и экстремизма, их общественной опасности, по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремизма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий, утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 №58-П-Э от 28.09.2023, Положением о порядке реализации вопроса местного значения «Проведение подготовки и обучения неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий», утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 №57-П-Э от 28.09.2023, Положением о порядке реализации вопроса местного значения «участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Санкт-Петербурга», утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 № 61-П-Э от 28.09.2023, Положением о порядке реализации вопроса местного значения «участие в формах, установленных законодательством Санкт-Петербурга, в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге», утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 № 122-П-Э от 20.12.2016, Положением о реализации вопроса местного значения «участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования   муниципальный округ №7, утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 № 93-П-Э от 17.12.2023, Положением о порядке реализации вопроса местного значения «участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования муниципальный округ №7, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов», утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 № 94-П-Э от 25.10.2016. 
Программа разработана на основе оценки социально-экономического развития территории округа до конца 2023 года, тенденций развития экономики и социальной сферы на планируемые финансовые 2024-2026 годы.

При разработке Программы учитывались: 

· приоритеты и целевые индикаторы социально-экономического развития, сформулированные в Послании Президента РФ Федеральному Собрания.

· основные показатели прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2024-2026 годы; 

· сценарные условия, основные параметры прогноза социально–экономического развития Российской Федерации на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов; 

· приоритеты и целевые индикаторы социально-экономического развития, сформулированные в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года;

· прогноз социально-экономического развития Санкт-Петербурга на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов; 

·      основные положения Закона Санкт-Петербурга от 19.12.2018 N 771-164 "О Стратегии социально-экономического развития Санкт-Петербурга на период до 2036 года".

Предложения на включение мероприятий в Программу принимаются от жителей муниципального образования, представителей общественных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования не позднее 1 сентября года, предшествующего году реализации мероприятий Программы.

При формировании основных целей и задач Программы были использованы тезисы Послания Президента Российской Федерации к Федеральному Собранию, а также Прогноз социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2036 года.

	Цели и задачи
	Участие органов местного самоуправления муниципального образования муниципальный округ №7 в реализации государственной социальной политики в области обеспечения законности, правопорядка и безопасности на территории муниципального образования муниципальный округ №7.

Активизация граждан, проживающих на территории муниципального образования муниципальный округ №7 к добровольной деятельности по решению такой социальной проблемы, как преступность, наркомания, терроризм, экстремизм, дорожно-транспортный травматизм.

Содействие созданию и развитию системы государственной и негосударственной деятельности в области   дорожно-транспортного травматизма в Санкт-Петербурге. 

Совершенствование взаимодействия органов местного самоуправления муниципального образования муниципальный округ №7 с общественными организациями, расположенными и осуществляющими свою деятельность на территории муниципального образования.

Обобщение и развитие имеющегося конструктивного опыта по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

Широкое информирование жителей о целях, задачах и содержании Программы через СМИ и печатно-издательскую продукцию.

Привлечение внимания к целям, задачам и содержанию Программы работников образовательных учреждений и учреждений культуры, общественных организаций и объединений, НКО.

Обеспечение охраны общественного порядка и содействие:

- предотвращению и пресечению преступлений и административных правонарушений;

- предупреждению детской безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних;

- усилению контроля за исполнением гражданами административного законодательства.

Содействие созданию и развитию системы государственной и негосударственной деятельности в области профилактики правонарушений, терроризма, экстремизма в Санкт-Петербурге. Минимизации   проявлений экстремизма   и терроризма, профилактических мероприятий среди молодежи и группы риска.

Деятельность по предупреждению терроризма, в том числе по выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма).

Деятельность по минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма.

Выявление и предупреждение экстремистской деятельности.   

Обеспечение охраны общественного порядка и содействие проведению антитеррористических мероприятий.

Пропаганда здорового образа жизни. Организация профилактических мероприятий среди подростков и молодежи. Пропаганда семейных ценностей и традиций.

Обеспечение позитивного социального самочувствия граждан, основанного на ценностях общегражданского патриотизма и солидарности, через создание условий для реализации этнокультурных и языковых потребностей каждого и поддержание межнациональной стабильности в муниципальном образовании:

формирование в Санкт-Петербурге взаимосвязанной системы действий государственных, муниципальных, общественных, религиозных, хозяйственных и иных организаций и учреждений по решению проблем межнациональных (межэтнических) конфликтов, обеспечения межнационального и межконфессионального согласия;

укрепление на территории муниципального образования межнационального и межконфессионального согласия, толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской идентичности и культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека, создание условий, способствующих социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактика межнациональных (межэтнических) конфликтов;

реализация национальной и миграционной политики Российской Федерации в Санкт-Петербурге;

участие в создании условий для укрепления межнационального и межконфессионального согласия;

участие в осуществлении мер, направленных на поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования;

участие в осуществлении мер, направленных на реализацию прав национальных меньшинств, проживающих на территории муниципального образования;

участие в осуществлении мер, направленных на обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, проживающих на территории муниципального образования;

участие в осуществлении мер, направленных на профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории муниципального образования;

участие в осуществлении мер, направленных на обеспечение государственных гарантий равенства прав, свобод и законных интересов человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств; предотвращение ограничения прав и дискриминации по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности на территории муниципального образования.

Формирование умений способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий является снижение рисков и смягчение последствий аварий, катастроф и стихийных бедствий, повышение уровня защиты населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций. 

Создание условий подготовки и обучения неработающего населения, проживающего на территории муниципального образования способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, направлена на решение следующих задач:

- комплексная подготовка жителей муниципального образования к действиям в чрезвычайных ситуациях;

- внедрение новых форм и методов обучения;

- привитие практических навыков поведения в чрезвычайных ситуациях, а также способов защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или   вследствие этих действий.

- пропаганда государственной политики в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;
- организация обучения неработающего населения, проживающего на территории муниципального образования, по программе обучения неработающего населения в области безопасности жизнедеятельности;

- привитие практических навыков неработающему населению, проживающему на территории муниципального образования, по действиям в условиях чрезвычайных ситуаций, а также способов защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий;
- повышение уровня морально-психологического состояния населения, проживающего на территории муниципального образования, в условиях угрозы и возникновения чрезвычайных ситуаций, а также при ликвидации их последствий.

	Источники и общий объем финансирования Программы
	Источниками финансирования Программы являются средства бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ №7

Общий объем финансирования Программы за счет средств бюджета МО МО № 7 составляет 162 000 (сто шестьдесят две тысячи) рублей 00 копеек, в том числе по годам:

на 2024 год составляет 54 000 (пятьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек 

на 2025 год составляет 54 000 (пятьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек 

на 2026 год составляет 54 000 (пятьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек

	Перечень подпрограмм и направлений расходов
	Перечень подпрограмм и направлений расходов программы указан в разделе 4

	Механизм

реализации
	Механизм реализации муниципальной программы представляет собой скоординированные по срокам и направлениям действия исполнителей конкретных мероприятий, ведущие к достижению намеченных целей. Программа реализуется в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» посредством заключения муниципальных контрактов с исполнителями мероприятий.

	Ожидаемые результаты реализации
	3.1 Повышение уровня подготовки неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

3.2. Увеличение количества граждан, привлеченных к участию в мероприятиях, по подготовке и обучению неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий. 

3.3. Эффективное взаимодействие с органами исполнительной власти Санкт-Петербурга

3. 4. Повышение уровня информированности граждан о принципах и методах обмена информацией в области защиты населения на территории от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации. Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 800 жителей муниципального образования различных возрастных категорий.

3.5 Повышение уровня информированности граждан по вопросам профилактики дорожно-транспортного травматизма. 
Привлечение детей к проведению профилактической работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди сверстников.

Снижение уровня дорожно-транспортного травматизма на территории среди детей и подростков.

 Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 400 жителей муниципального образования различных возрастных категорий.

3.6 Снижение количества правонарушений в Санкт-Петербурге, особенно совершаемых подростками и молодежью.

Повышение уровня информированности граждан о принципах и методах ведения профилактики правонарушений среди населения округа.

Увеличение интереса общественности к профилактике правонарушений.

Укрепление семейных отношений.

Улучшение социального и психологического состояния жителей округа.

Сведение к минимуму криминогенной обстановки на территории округа.

Снижение темпов роста уличной преступности, преступности в общественных местах, среди несовершеннолетних.

Повышение эффективности мер по профилактике правонарушений, доведение до жителей ответственности за административные и другие правонарушения.

Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 400 жителей муниципального образования различных возрастных категорий.
3.7 Постепенное сокращение общего количества потребителей наркотических веществ и снижение уровня заболеваемости наркоманией и токсикоманией среди жителей муниципального образования.

Создание эффективной системы противостояния употреблению наркотиков.

Эффективность профилактической работы по предупреждению потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Увеличение уровня осведомленности по проблемам наркомании среди всех групп населения.

Увеличение числа жителей, ведущих здоровый образ жизни. 

Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 200 жителей муниципального образования различных возрастных категорий.

3.8 Снижение степени распространенности негативных этнических установок и предрассудков, способствование формированию толерантного сознания, основанного на понимании и принятии культурных отличий, неукоснительном соблюдении прав и свобод граждан.

Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 200 жителей муниципального образования различных возрастных категорий и национальностей.
3.9 Минимизация возможности совершения террористических актов на территории муниципального образования муниципальный округ №7:

-повышение уровня информированности населения о принимаемых муниципальным образованием мерах антитеррористического характера и правилах поведения в случае угрозы возникновения террористического акта;

-повышение уровня антитеррористической защищенности объектов муниципального образования повышенной опасности, а также объектов с массовым пребыванием жителей муниципального образования; 

-обеспечение условий для успешной социальной культурной адаптации молодежи из числа мигрантов, противодействие проникновению в общественное сознание идей религиозного фундаментализма и экстремизма;

-привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 200 жителей муниципального образования различных возрастных категорий.
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Раздел 2

Характеристика сферы реализации Программы, описание основных проблем, действующих в данной сфере.

Санкт-Петербург - крупнейший историко-культурный центр России и мира. Муниципальное образование муниципальный округ №7 располагается в исторической части города.  На территории муниципального образования муниципальный округ №7 существуют угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Природные чрезвычайные ситуации могут сложиться в результате опасных природных явлений: сильные ветры, снегопады и другие природные явления. Эффективность ликвидации чрезвычайных ситуаций во многом определяется навыкам и умениям населения действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Основной задачей при решении вопроса местного значения — это информирование населения о правилах поведения и действиях в чрезвычайных ситуациях, повышение подготовленности к жизнеобеспечению населения, пострадавшего в чрезвычайных ситуациях. 

Анализ за последние 10 лет показал, что уровень знаний держится на достаточно высоком уровне. Еженедельно, на базе МКУ «СЦ Радуга», проходят мероприятия по подготовке неработающего населения в области защиты и действий в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий. Ежегодно подобное обучение проходят не менее 1000 человек из числа жителей муниципального образования. 

Для достижения поставленных целей и задач, необходимо продолжать реализовать мероприятия программы. 
Правонарушение - явление социальное, его социальный характер обусловлен массовостью нарушений требований норм права в обществе, что наносит значительный моральный и материальный вред жителям округа. В социальном смысле главное в этом поведении - то, что оно противоречит существующим общественным отношениям, причиняет или способно причинить вред правам и интересам граждан, коллективов и общества в целом, препятствует поступательному развитию общества. 
Стратегической целью в сфере профилактики правонарушений является повышение уровня безопасности граждан, укрепление законности и правопорядка путем оптимизации взаимодействия всех субъектов профилактики, консолидацию усилий муниципального образования, правоохранительных органов, общественных объединений и населения в борьбе с правонарушениями, преступностью, терроризмом, незаконным оборотом наркотических средств и иными противоправными действиями. Борьба с преступлениями и правонарушениями должна проводиться в комплексном и тесном взаимодействии органов местного самоуправления, правопорядка и общественных формирований правоохранительной направленности.

Согласно Закону Санкт-Петербурга № 420-79 от 23.09.2009г. «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» одним из вопросов местного значения является участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге в формах и порядке, установленных законодательством Санкт-Петербурга.

Профилактика наркомании подразумевает под собой комплекс мероприятий, направленных на предупреждение наркомании. Профилактика наркомании важна, т.к. наркомания опасное заболевание не только для самого человека, но и для общества. Наркомания наносит катастрофический ущерб личности. 
В свете этих данных становится понятным, что профилактика наркомании крайне важна. Наркоманию легче предупредить, чем потом вылечить. Поэтому профилактика наркомании становится важнейшим инструментом в предупреждении наркомании. Профилактика наркомании должна быть обязательной. Профилактика наркомании должна осуществляться в доступной детям форме. Профилактика наркомании должна вызывать отклик у подростков и формировать у них однозначную позицию отказа от наркотиков. Профилактика наркомании должна быть систематической, а не разовой акцией. Профилактика наркомании должна носить массовый характер. Успешная профилактика наркомании может быть представлена в виде лекций, плакатов, бесед с подростками.

В соответствии со статьей 9 Закона Санкт-Петербурга от 21.09.2011 г. № 541-106 «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге» органы местного самоуправления в Санкт-Петербурге участвуют в формах, установленных законодательством Санкт-Петербурга, в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в Санкт-Петербурге в соответствии со своими полномочиями, установленными Законом Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», в следующих формах:     

1) взаимодействуют с органами государственной власти Санкт-Петербурга, правоохранительными органами, органами прокуратуры, органами военного управления и иными органами, и организациями по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга (далее - муниципальные образования);

2) организуют информирование и консультирование жителей муниципальных образований по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании на территории муниципальных образований;

3) принимают планы и программы по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании на территории муниципальных образований и осуществляют их выполнение;

4) участвуют в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ, наркомании в иных формах, предусмотренных законами Санкт-Петербурга.
Межнациональные отношения в силу их многоаспектности представляют собой сложное явление. Они включают две разновидности:

· отношения между разными национальностями внутри одного государства; 

· отношения между разными нациями-государствами. 

Формы межнациональных отношений, следующие: 

· мирное сотрудничество; 

· этнический конфликт 

Способы мирного сотрудничества: 
1) этническое смешивание - разные этнические группы стихийно смешиваются между собой на протяжении многих поколений и в результате образуют одну нацию. Происходит это обычно через межнациональные браки. 

2) этническое поглощение (ассимиляция) - представляет собой почти полное растворение одного народа (иногда нескольких народов) в другом. 

Самый цивилизованный путь объединения разных народов – создание многонационального государства, в котором соблюдаются права и свободы каждой народности и нации. В подобных случаях несколько языков являются государственными.

При культурном плюрализме ни одно национальное меньшинство не теряет самобытности и не растворяется в общей культуре. Он подразумевает, что представители одной национальности добровольно овладевают привычками и традициями другой, обогащая при этом собственную культуру.

В современном мире просматриваются две взаимосвязанные тенденции в развитии наций, пути разрешения межнациональных проблем: 

· признание межнациональных проблем и решение их методами национальной политики; 

· осознание всеми людьми неприемлемости насилия, овладение культурой межнациональных отношений, требующей безусловной реализации прав и свобод лиц любой национальности, уважения самобытности, их национального самосознания, языка, обычаев, исключающей малейшее проявление национального недоверия, вражды. 

Использование экономических рычагов для нормализации этнополитической ситуации: 

· создание в регионах со смешанным национальным составом населения культурной инфраструктуры – национальные общества и центры, школы с национально-культурным компонентом для обучения детей на родном языке и в традициях национальной культуры; 

· организация эффективно действующих международных комиссий, советов, других структур для мирного разрешения национальных споров.
Российская Федерация является одним из крупнейших полиэтничных государств мира. На ее территории проживают представители более чем 190 этнических общностей, обладающих отличительными особенностями материальной и духовной культуры. 

Вместе с тем, в настоящее время сохраняются негативные факторы, обусловленные последствиями советской национальной политики, ослаблением государственности. На фоне радикальных общественных трансформаций по формированию свободного и открытого общества проявились кризис общероссийской гражданской идентичности, всплеск этнической мобилизации, этнотерриториальный сепаратизм и религиозно-политический экстремизм. Этнополитизация различных сфер жизнедеятельности является фактором, непосредственно усиливающим конфликтный потенциал межнациональных отношений, что создает угрозу дезинтеграции страны. В условиях размывания и разрушения смыслов и ценностей культуры русского и других народов России, проникновения в культурно-информационную систему чуждых идей возникла опасность принижения роли традиций и культуры как главной основы в воспитании высокой духовности и патриотизма личности.

Все вышеперечисленные негативные факторы и проблемы присущи и для Санкт-Петербурга – города многонациональной культуры.

Именно поэтому к вопросам местного значения муниципальных образований Санкт-Петербурга Законом Санкт-Петербурга от 21.06.2016 № 386-65 в статью 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» добавлен новый п.п. 42 «участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов».
Основными приоритетами в сфере реализации Программы являются: укрепление и дальнейшее распространение норм и установок толерантного сознания, и поведения, формирование толерантного отношения к этнокультурным и конфессиональным различиям, воспитание чувства общероссийского патриотизма, профилактика экстремизма и ксенофобии в обществе, обеспечение прав граждан на изучение языка своей национальности.

В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации. Экстремизм — это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество. Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно молодое поколение, в силу целого ряда различных факторов, является наиболее уязвимым в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп.

Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения — вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди российской молодежи. Между тем, данные идеи в молодежной среде получают значительное распространение. Лидеры экстремистских группировок различного толка завлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что, участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее.

Безусловно, проводить профилактику экстремизма и терроризма среди молодежи намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений. Можно, в частности, предложить следующие действия, направленные на уменьшение радикальных проявлений в молодежной среде: 

Первое - проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры в молодежной среде. В частности, этому могло бы способствовать существенное расширение юридической составляющей в воспитании и образовании. Знание своих собственных прав и свобод будет способствовать развитию у молодого поколения чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству. 

Второе - воспитание у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств. Часть 2 статьи 19 Конституции Российской Федерации запрещает любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой и религиозной принадлежности. И у каждого человека с детства должна закладываться мысль о том, что нужно уважать всех людей, независимо от каких-либо обстоятельств, нельзя делить людей по любым признакам. Это поможет противодействовать различным видам религиозного, национального и социального экстремизма.

Для противодействия этим негативным тенденциям органы местного самоуправления с привлечением возможностей гражданского общества должны сосредоточить свои усилия на работе по следующим направлениям: информационно-аналитическое обеспечение противодействия терроризму и экстремизму (выпуск всевозможных памяток, брошюр, книг, обращений, плакатов, социальной рекламы, объективные публикации в прессе о деятельности правоохранительных органов, оперативных штабов и антитеррористических комиссий, создание тематических документальных фильмов и видеороликов и т.д.); пропагандистское обеспечение (своевременное доведение объективной информации о результатах деятельности в указанной сфере); контрпропагандистское (адекватная и своевременная реакция на дезинформацию, выступления, высказывания прекративших свою преступную деятельность главарей бандформирований, распространение листовок и пропагандистской литературы); идеологическое (формирование религиозной и межнациональной терпимости, патриотизма, здорового образа жизни, приоритетов общечеловеческих ценностей и т.д.); организационное (содействие деятельности общественных и религиозных объединений традиционной конструктивной, в том числе антитеррористической, направленности; взаимодействие со СМИ, проведение конференций, слётов, «круглых столов», конкурсов на  лучшие материалы антитеррористического характера и т.д.).
Краткая социально-демографическая характеристика МО №7:
Численность населения муниципального образования 

Санкт-Петербурга муниципальный округ №7

 по отдельным возрастным группам 

по состоянию на 1 января 2023 года

Человек

	
	Значения численности
	
	

	Все население
	36280
	
	

	в том числе в возрасте, лет:
	
	
	

	От 0 до 17 лет
	5440
	
	

	От 18 до 69
	26649
	
	

	70 и старше
	4191
	
	


	Территория МО №7
	3,47 кв. км.

	Количество жителей (по состоянию на 01.01.2023)

Из них 

в возрасте 70 лет и старше

Жители блокадного Ленинграда

Ветераны ВОВ

Бывшие малолетние узники фашистских  

концлагерей

Вдовы ветеранов ВОВ

Труженики тыла
	36280

4191

343

6

24

2

27



	Количество детей от 0 до 17 лет

В возрасте от 14 до 18 лет
Дети из многодетных семей

Дети из малоимущих семей

Дети из неполных семей

	5440
1 192
912

201

1280


	ВУЗы
	9

	Школы
	8

	Детские сады
	16


Анализ эффективности данных мероприятий за последние годы, показал, что уровень посещаемости мероприятий, проведенных в рамках исполнения программы, ежегодно сохраняется на достаточно высоком уровне. Например, в 2023 году он составил 8,0 % (отношение от общего количества граждан (40 103), проживающих на территории муниципального образования) – 3 208 человек.

Для эффективного решения проблем, связанных с дорожно-транспортной аварийностью, и дальнейшего снижения уровня дорожно-транспортных происшествий необходима реализация системы мероприятий по повышению безопасности дорожного движения.

На территории муниципального образования ежегодно реализуется ряд мероприятий, способствующих снижению дорожно-транспортных происшествий. В основном работа ведется с детьми. Это и освещение в средствах массовой информации: газете «Василеостровская перспектива» и на сайте муниципального образования муниципальный округ №7 материалов, связанных с дорожной обстановкой на территории округа, и повышение уровня информированности граждан по вопросам профилактики дорожно-транспортного травматизма.

Привлечение детей к проведению профилактической работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди сверстников.

Снижение уровня дорожно-транспортного травматизма на территории среди детей и подростков.

Анализ за последние 3 года показал, что несмотря на ежегодный прирост числа аварий, в том числе с участием несовершеннолетних, на территории всего Василеостровского района, на территории МО№ 7 ситуация с аварийностью сохраняется на уровне предшествующих лет, а также наблюдется снижение уровня аварийности с участием несовершеннолетних по отношению к аналогичному периоду прошлого года.

В качестве критерия оценки каждого направления использовался следующий показатель - уровень посещаемости мероприятий, проведенных в рамках исполнения муниципальной программы (не менее 0,3% отношение от общего количества граждан, проживающих на территории муниципального образования в возрасте от 6 до 18 лет). – 150 человек. Фактически каждым направлением программы охвачено 400 человек
Раздел 3
Описание ожидаемых результатов реализации Программы и целевые индикаторы – измеряемые количественные показатели решения поставленных задач и хода реализации Программы

3.1. Ожидаемые результаты реализации Программы.

- Увеличение количества граждан, привлеченных к участию в мероприятиях, по подготовке и обучению неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий. 

- Эффективное взаимодействие с органами исполнительной власти Санкт-Петербурга

- Повышение уровня информированности граждан о принципах и методах обмена информацией в области защиты населения на территории от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации. 
Количественные показатели и объемы по основным видам работ:
Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 800 жителей муниципального образования различных возрастных категорий ежегодно.

- Повышение уровня информированности граждан по вопросам профилактики дорожно-транспортного травматизма. 

- Привлечение детей к проведению профилактической работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди сверстников.

- Снижение уровня дорожно-транспортного травматизма на территории среди детей и подростков.
Количественные показатели и объемы по основным видам работ:
 - Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 400 жителей муниципального образования различных возрастных категорий ежегодно.

- Снижение количества правонарушений в Санкт-Петербурге, особенно совершаемых подростками и молодежью.

- Повышение уровня информированности граждан о принципах и методах ведения профилактики правонарушений среди населения округа.

- Увеличение интереса общественности к профилактике правонарушений.

- Укрепление семейных отношений.

- Улучшение социального и психологического состояния жителей округа.

- Сведение к минимуму криминогенной обстановки на территории округа.

- Снижение темпов роста уличной преступности, преступности в общественных местах, среди несовершеннолетних.

- Повышение эффективности мер по профилактике правонарушений, доведение до жителей ответственности за административные и другие правонарушения.

Количественные показатели и объемы по основным видам работ:
- Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 400 жителей муниципального образования различных возрастных категорий ежегодно.

- Постепенное сокращение общего количества потребителей наркотических веществ и снижение уровня заболеваемости наркоманией и токсикоманией среди жителей муниципального образования.

- Создание эффективной системы противостояния употреблению наркотиков.

- Эффективность профилактической работы по предупреждению потребления наркотических средств и психотропных веществ.

- Увеличение уровня осведомленности по проблемам наркомании среди всех групп населения.

- Увеличение числа жителей, ведущих здоровый образ жизни. 

Количественные показатели и объемы по основным видам работ:
- Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 200 жителей муниципального образования различных возрастных категорий ежегодно.

- Снижение степени распространенности негативных этнических установок и предрассудков, способствование формированию толерантного сознания, основанного на понимании и принятии культурных отличий, неукоснительном соблюдении прав и свобод граждан.

Количественные показатели и объемы по основным видам работ:
Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 200 жителей муниципального образования различных возрастных категорий и национальностей ежегодно.

- Минимизация возможности совершения террористических актов на территории муниципального образования муниципальный округ №7:

- Повышение уровня информированности населения о принимаемых муниципальным образованием мерах антитеррористического характера и правилах поведения в случае угрозы возникновения террористического акта;

- Повышение уровня антитеррористической защищенности объектов муниципального образования повышенной опасности, а также объектов с массовым пребыванием жителей муниципального образования; 

- Обеспечение условий для успешной социальной культурной адаптации молодежи из числа мигрантов, противодействие проникновению в общественное сознание идей религиозного фундаментализма и экстремизма;

Количественные показатели и объемы по основным видам работ:
- Привлечение для участия в проводимых мероприятиях не менее 200 жителей муниципального образования различных возрастных категорий ежегодно.

3.2. Целевые показатели (индикаторы).
	№ 
п/п
	Наименование цели
	Целевой показатель (индикатор) (наименование)
	Ед. измерения
	Отношение значения целевого показателя (индикатора) 

	1.
	Повышение уровня информированности граждан о принципах и методах ведения профилактики правонарушений среди населения округа.
	Доля жителей, положительно оценивающих мероприятие программы из числа опрошенных
	%
	80%

	2.
	Повышение уровня информированности граждан о принципах и методах обмена информацией в области защиты населения на территории от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации
	Доля жителей, положительно оценивающих мероприятие программы из числа опрошенных
	%
	80%

	3.
	Увеличение уровня осведомленности по проблемам наркомании среди всех групп населения.
	Доля жителей, положительно оценивающих мероприятие программы из числа опрошенных
	%
	80%

	4.
	Снижение степени распространенности негативных этнических установок и предрассудков, способствование формированию толерантного сознания, основанного на понимании и принятии культурных отличий, неукоснительном соблюдении прав и свобод граждан.
	Доля жителей, положительно оценивающих мероприятие программы из числа опрошенных
	%
	80%

	5.
	Повышение уровня информированности населения о принимаемых муниципальным образованием мерах антитеррористического характера и правилах поведения в случае угрозы возникновения террористического акта
	Доля жителей, положительно оценивающих мероприятие программы из числа опрошенных
	%
	80%

	6.
	Повышение уровня информированности граждан по вопросам профилактики дорожно-транспортного травматизма.
	Доля жителей, положительно оценивающих мероприятие программы из числа опрошенных
	%
	80%
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