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Раздел 1

ПАСПОРТ 
муниципальной программы 
муниципального образования муниципальный округ №7 
 «ВРЕМЕННОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО»
(далее - Программа)
	Основания для разработки
	Программа «Временное трудоустройство» разработана в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», Положением об организации общественных работ, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 №875, Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79, Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.09.2016 № 790 «Об утверждении Порядка участия органов местного самоуправления в организации временного трудоустройства отдельных категорий граждан», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования муниципальный округ №7, Положением о бюджетном процессе муниципального образования муниципальный округ №7, утвержденным Решением муниципального совета муниципального образования муниципальный округ №7 №47-Р от 25.10.2007, Положением о порядке составления проекта бюджета муниципального образования муниципальный округ №7 и иных документов бюджетного планирования, утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 №19-П-Э от 15.03.2022, Порядком принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования муниципальный округ №7, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 № 53-П-Э от 05.09.2023, Положением о порядке реализации вопроса местного значения «Участие в организации и финансировании: проведения оплачиваемых общественных работ; временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые; ярмарок вакансий и учебных рабочих мест», Положением о бюджетном процессе муниципального образования муниципальный округ №7, утвержденным постановлением местной администрации муниципального образования муниципальный округ №7 №87-П-Э от 24.10.2016. 
Предложение на включение мероприятий в Программу принимаются от жителей муниципального образования, представителей общественных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования не позднее 1 сентября года, предшествующего году реализации мероприятий Программы.

	Цели и задачи
	Помощь несовершеннолетним гражданам на этапе становления трудовой деятельности;
— Участие в организации и финансировании" - 021 00 00000, по основному направлению "Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время
— профилактика безнадзорности и правонарушений в молодежной сфере за счет привлечения несовершеннолетних граждан к организованным формам трудовой занятости;
— обеспечение временной занятостью несовершеннолетних граждан и оказание материальной поддержки;
— адаптация молодежи к условиям функционирования рынка труда.

	Источники и общий объем финансирования Программы
	Источниками финансирования Программы являются средства бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ №7
Общий объем финансирования Программы за счет средств бюджета МО МО № 7 составляет 750 000,00 (семьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек, в том числе по годам:
на 2024 год составляет 250 000,00 (двести пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек 
на 2025 год составляет 250 000,00 (двести пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек 
,на 2026 год составляет 250 000,00 (двести пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек

	Механизм
реализации
	Механизм реализации муниципальной программы представляет собой скоординированные по срокам и направлениям действия исполнителей конкретных мероприятий, ведущие к достижению намеченных целей. Программа реализуется в соответствии с Федеральным законом №  44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» посредством заключения муниципальных контрактов с исполнителями мероприятий.

	Перечень подпрограмм и направлений расходов
	Перечень подпрограмм и направлений расходов программы указан в разделе 4

	[bookmark: _Hlk149031622]Ожидаемые результаты реализации
	1. Организация не менее 10 временных рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.
2. Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних граждан.
3. Материальная поддержка несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет посредством их трудоустройства.
4. Оказание социальной поддержки особо нуждающимся в ней категориям жителей муниципального образования, создание временных рабочих мест для проведения общественных работ, трудоустройство на общественные работы лиц, испытывающих затруднения в поисках работы, повышение доходов малоимущих жителей муниципального образования;
5. Программные мероприятия являются эффективным профилактическим и воспитательным средством борьбы с детской безнадзорностью и преступностью, предотвращением экстремизма подростковой среды, источником удовлетворения материальных и духовных потребностей подростка, способом получения информации в сфере трудовых отношений
6. Удовлетворение потребностей территории муниципального образования в выполнении работ, носящих временный или сезонный характер. 

	Сроки реализации муниципальной программы
	[bookmark: sub_23]Реализация Муниципальной программы рассчитана на трехлетний период с 2024 по 2026 годы.
Муниципальная программа не имеет строгой разбивки на этапы, мероприятия/подпрограммы реализуются в течение всего периода действия программы.

	Ответственный исполнитель Программы
	Муниципальное казенное учреждение «Социальный центр «Радуга»

	Контроль
	Муниципальный совет муниципального образования муниципальный округ №7.
Местная администрация муниципального образования муниципальный округ №7.



Раздел 2
Характеристика сферы реализации Программы, описание основных проблем, действующих в данной сфере, обоснование необходимости реализации Программы.
В последние годы отмечалась положительная динамика социально-экономического развития муниципального образования муниципальный округ №7, увеличение темпа роста промышленного производства, улучшение финансовых результатов работы организаций, повышение реальных доходов населения.
Преобразования в экономике оказывали позитивное влияние на состояние рынка труда. Наблюдалась устойчивая тенденция сокращения уровня регистрируемой безработицы. Однако, в настоящее время, в экономике ощущается влияние развивающегося финансового кризиса, имеет место спад производства. Ряд предприятий и организаций были вынуждены перейти на режим неполного рабочего времени, предоставлять работникам административные отпуска, сокращать рабочие места и численность штата, проводить увольнение работающих.
Реализация данной программы позволит охватить группу молодежи и в условиях существующей безработицы, создать условия их участия в благоустройстве округа, прививая им любовь к малой Родине, уважение к человеческому труду.
На рынок труда будут оказывать влияние следующие негативные тенденции:
- сохранение напряжённой ситуации в сфере занятости в пригородных зонах города и в отдельных населённых пунктах, в связи с сезонным характером работ;
- продолжение увольнений работников в связи с ликвидацией либо сокращением численности или штата работников организаций;
- неполная занятость на ряде предприятий;
- движение рабочей силы с преобладанием выбывших работников над численностью, принятых на работу;
- нехватка рабочих мест;
- низкая конкурентоспособность отдельных категорий граждан, особо нуждающихся в социальной защите, в том числе женщин, молодёжи.
В соответствии с п. 30 ч. 1 ст. 10 Закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» № 420-79 от 23.09.2009 года к компетенции органов местного самоуправления отнесен следующий вопрос местного значения:
«Участие в организации и финансировании мероприятий по временному трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, в порядке, установленном Правительством Санкт-Петербурга».
Подобная программа действует на территории муниципального образования МО №7 уже более 10 лет и успела зарекомендовать себя с положительной стороны. Анализ за последние 2 года показал, что программа достаточно востребована. Ежегодно показатель эффективности данной программы держится на средне-высоком уровне (доля трудоустроенных несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в общей численности несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет (в процентах) от 0,8% до 1,5%.) Доля трудоустроенных граждан в возрасте от 14 до 18 лет в общей численности несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет составила в 2022 году 0,83 %, в 2023 году 0,83%.
Общественные работы и временное трудоустройство призваны обеспечивать:
осуществление потребностей территорий и организаций в выполнении работ, носящих временный или сезонный характер;
сохранение мотивации к труду у лиц, имеющих длительный перерыв в работе или не имеющих опыта работы.


Раздел 3
Описание ожидаемых результатов реализации Программы и целевые индикаторы – измеряемые количественные показатели решения поставленных задач и хода реализации Программы
3.1. Ожидаемые результаты реализации Программы.
- Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних граждан.
- Материальная поддержка несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет посредством их трудоустройства.
- Оказание социальной поддержки особо нуждающимся в ней категориям жителей муниципального образования, создание временных рабочих мест для проведения общественных работ, трудоустройство на общественные работы лиц, испытывающих затруднения в поисках работы, повышение доходов малоимущих жителей муниципального образования;
- Программные мероприятия являются эффективным профилактическим и воспитательным средством борьбы с детской безнадзорностью и преступностью, предотвращением экстремизма подростковой среды, источником удовлетворения материальных и духовных потребностей подростка, способом получения информации в сфере трудовых отношений
- Удовлетворение потребностей территории муниципального образования в выполнении работ, носящих временный или сезонный характер.

Количественные показатели и объемы по основным видам работ:
- Организация не менее 10 временных рабочих мест для трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время ежегодно.
3.2. Целевые показатели (индикаторы).
	№ 
п/п
	Наименование цели
	Целевой показатель (индикатор) (наименование)
	Ед. измерения
	Отношение значения целевого показателя (индикатора) 

	1.
	Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время
	Доля жителей, положительно оценивающих мероприятие программы из числа опрошенных
	%
	80%
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