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Муниципальный совет

муниципального образования

муниципальный округ №7

«28» февраля 2018 года





                  Санкт-Петербург

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросам:
1. Отчет об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год;

2. Отчет главы МО МО №7 и депутатов МО МО №7.

«28»  февраля 2018  год

                                                                          17 ч. 00 мин.
Место проведения: Санкт-Петербург, 12-я линия, дом 7, актовый зал.

На публичных слушаниях присутствовали: 

Председатель публичных слушаний: Степанов Сергей Александрович, глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета.
Секретарь публичных слушаний: Токмило Ирина Евгеньевна, ведущий специалист-специалист по кадрам организационно-технического отдела местной администрации МО МО №7.
Депутаты МО МО №7: 
Ершов Константин Михайлович
Комлев Алексей Владимирович

Евдокимов Михаил Вадимович

Илясов Николай Сергеевич

Борисов Владимир Анатольевич

Глава местной администрации МО МО №7: Гоголкин Александр Алексеевич

Специалисты местной администрации:

Солохай Ксения Владимировна, руководитель отдела опеки и попечительства;
Антипина Екатерина Юрьевна, ведущий специалист отдела благоустройства;

Мартынов Петр Викторович, специалист 1 категории отдела благоустройства.
Жители МО МО №7: Яковлева Т.А., Новиков Ф.М., Балагурова Н.С, Улитина Н.А., Девяткина А.Э., Белецкая О.Я., Решетина А.С, Жукова А.А., Вершинина Г.Н., Петрик Н.С., Рудакас З.С., Чернышова Л.В., Чекулаев А.Д., Денисова Г.Ф., Серова В.Н., Ильинский А.Д., Ильинская Т.А., Кнестяпин В.И., Кнестяпина З.В.,    Михайлова С.Г., Заварвина А.Г., Дичкова А.В., Тараканова А.И., Ершов К.М., Брусиловская Ф.В., Панова Н.А., Крылов Ю.В., Березниковская О.В., Комарова М.Н., Шинкарева Н.Б., Евдокимова А.В., Борисова Т.В., Афанасьева Л.В., Мунтяну Ю.Н., Ерохин Е.В., Лебедева Е.В., Филатенко А.А. (Приложение №1 к протоколу – список присутствующих на публичных слушаниях 28.02.2018).
Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга: Чебыкин Константин Александрович. 

Представители администрации Василеостровского района:
Кузнецов Сергей Анатольевич – начальник отдела строительства и землепользования администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга.
Сытнова Людмила Петровна – начальник отдела организационной работы и взаимодействия с ОМСУ администрации Василеостровского района.

Серебряков Александр Валерьевич - начальник отдела благоустройства, дорожного хозяйства и экологии администрации Василеостровского района.
Яковлева Алла Дмитриевна – главный специалист отдела здравоохранения администрации Василеостровского района.

Исков Борис Исаакович – главный инженер ООО «УК «Возрождение»

Повестка дня публичных слушаний:

1. Отчет об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год.
2. Отчет главы МО МО №7 и депутатов МО МО №7.

Публичные слушания открывает Степанов С.А.: Уважаемые жители, сегодня мы проводим публичные слушания по двум вопросам: отчету об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год и отчету главы МО МО №7 и депутатов МО МО №7.
Уже традиционно при рассмотрении вопроса об исполнении местного бюджета МО МО №7 на публичных слушаниях присутствуют представители районной администрации и хозяйственных служб, а также сегодня на Публичных слушаниях присутствует депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга – Чебыкин Константин Александрович, предлагаю дать ему слово.
Чебыкин К.А.: Приветственное слово жителям  муниципального образования муниципальный округ №7. Пожелание дальнейшего плодотворного взаимодействия и сотрудничества муниципального образования МО №7 с Законодательным Собранием СПб и жителями муниципального округа №7.
Степанов С.А. предложил вниманию собравшихся информационный видеофильм в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».  
Было предложено заполнить формы «Наш город – нам решать!» (опрос-голосование жителей, результаты которого лягут в основу решений, принимаемых местными властями). Было предложено оставить свои предложения по развитию Василеостровского района. Данные будут переданы в администрацию Василеостровского района СПб.
СЛУШАЛИ Степанова С.А.:
Предлагаю перейти к отчету об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год.
На все вопросы, относящиеся к вопросам местного значения, отвечу я и наши депутаты после демонстрации презентации. На вопросы, не относящиеся к полномочиям муниципального образования, прошу ответить руководителей отделов администрации и представителей УК «Возрождение».

Прошу всех при выступлении представляться и давать оценку нашей работе. Переходим к повестке дня.

Возражений не поступило. 

Степанов С.А.: По первому вопросу предлагаю выслушать мое выступление по отчёту об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год. 

Возражений не поступило. 

Всем присутствующим были розданы информационные издания МО №7 - «Бюллетень муниципального Округа №7», выпуск №2 от 22.02.2018 (в котором опубликован отчет главы МО МО № 7 за 2017 год), газета «Василеостровская перспектива», выпуск №2 (232) февраль 2018 (отчет об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год).
1. СЛУШАЛИ Степанова С.А.: отчет об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год. (Приложение № 2 к Протоколу).
Выступление Степанова С.А. сопровождалось показом презентации  -  отчет об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год.
Комментарии к отчету об исполнении бюджета:

- Продемонстрирована динамика доходов МО №7 в период с 2010 по 2017 годы.
- Доходы местного бюджета в 2017 году составили 96 551 млн. руб.
- Расходы - 70 021 млн. руб.
- Профицит бюджета в 2017 году составил 26 530 тыс. руб.
- Основную долю расходов бюджета МО МО №7 в 2017 году по-прежнему составляют расходы на благоустройство – 33,6 % бюджета

- Содержание органов МСУ 23,3 %

- Другие общегосударственные вопросы 0,5 %
- Содержание подведомственного учреждения 12,3 %
- Культура 8,6 %
- Социальная политика 18,5 %
- Физическая культура и спорт 0,8 %

- Периодическая печать 2,3 % 

- Национальная безопасность 0,03%

- Профессиональная подготовка, переподготовка 0,04%

Была приведена статистика по обращениям от жителей и организаций, поступившим в МО МО №7 за отчетный период.

Продемонстрирован сравнительный анализ деятельности отдела опеки и попечительства за 2016 и 2017 годы. Показ фотоотчета об организации и проведении оздоровительной кампании для несовершеннолетних в 2017 году.
Был дан подробный анализ всех направлений работы отдела благоустройства на территории МО МО №7 за период с 2004 года по 2016 год.
Были приведены запланированные и исполненные бюджетные средства по каждой ведомственной целевой программе. Наглядно продемонстрирована вся социальная работа, проведенная за отчетный период.
Яковлева Татьяна Алексеевна: (7 линия, д.24, кв.7): предлагаю признать работу по исполнению бюджета МО МО №7 за 2017 год – удовлетворительной.
Возражений не поступило.
Степанов С.А.: «Далее предлагаю заслушать отчет главы МО МО №7 за 2017 год»
2. СЛУШАЛИ Степанова С.А.: отчёт главы МО МО №7 за 2017 год.

В соответствии с Уставом МО МО  №7 глава муниципального образования муниципальный округ №7 (далее – глава МО) является высшим должностным лицом муниципального образования и наделяется Уставом собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.

Глава МО исполняет полномочия председателя муниципального совета, подконтролен и подотчетен населению муниципального образования и муниципальному совету.

Остановимся на основных полномочиях Главы МО:

1. Глава МО представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других МО, органов государственной власти, гражданами и организациями.

В течение 2017 года в адрес муниципального совета поступило 18 письменных обращений от жителей МО и 173 – от юридических лиц. В основном они касались деятельности Местной администрации МО и поэтому зачастую наряду с письмами, поступающими в адрес МА, работники МА брали на контроль и отвечали на письменные обращения, поступающие в адрес муниципального совета.

Необходимо отметить значительное сокращение обращений на работу жилищно-коммунальных служб, что вызывало большую озабоченность в предыдущие годы.

В течение 2017 года от Василеостровской прокуратуры поступило в адрес муниципального совета 3 запроса по различным направлениям деятельности муниципального образования, 8 предложений о принятии необходимых нормативных правовых актов, 2 протеста на несоответствие нормативных документов действующему законодательству. Проведены 2 проверки деятельности муниципального совета и администрации по исполнению законодательства.
Решением муниципального совета нарушения действующего законодательства были устранены. 
За 2017 год на личном приеме Главой муниципального образования было принято 66 жителей МО. Много обращений поступает о сложных взаимоотношениях между соседями (особенно в коммунальных квартирах), между членами одной семьи (между членами разных поколений). Зачастую получается, что обе стороны по-своему правы, отстаивают свою позицию и «война» не прекращается.

Создание советов домов, привлечения активных граждан к общественной работе, позволило бы не только иметь третейского судью из соседей в урегулировании этих споров, но и сплотить жителей в отстаивании своих прав в борьбе не только с жилищными, но и другими организациями.

С июня 2017 года в Санкт-Петербурге работает Региональная общественная организация «Объединение советов многоквартирных домов» основная задача которой защита прав собственников в системе ЖКХ.
Надо отметить, что руководство МО №7 открыто для граждан: люди не ждут в приемных; Глава МО, Глава МА в зависимости от того, кто находится на рабочем месте, принимает граждан в любое время.

По юридическим вопросам организован прием студентами РАНХИГС (прием осуществляется вместе с преподавателем – студенты берут вопрос на проработку и через 2 недели дают письменный ответ). Прием осуществляется по понедельникам, средам с 15.00 до. 17.00 ч.

Юрист Полежаев Сергей Васильевич принимает по понедельникам, средам и четвергам с 10.00 до 16.00 ч.

Также уже на протяжении четырех лет проводится  консультирование василеостровцев по телефону высокопрофессиональными юристами. Режим работы и номер телефона  опубликованы в газете и на нашем сайте.

С 2010 года у нас  работает общественная приемная петербургского омбудсмена. Прием ведет общественный помощник уполномоченного по правам человека Пантелеев Александр Модестович каждый второй четверг месяца с 15.00 до 18.00 ч. За 2017 год было принято 49 человек.
У наших жителей есть право выбора, куда обратиться со своими проблемами. Безусловно – все юридические консультации осуществляются бесплатно.

Организовано онлайн консультирование на сайте mcmo7@yandex.ru по вопросам местного значения Главой местной администрации МО МО №7 и Главой МО МО №7.

На заседаниях коллегии администрации Василеостровского района, рассматриваются вопросы жизнедеятельности района. Это позволяет заострить те проблемы, которые волнуют наших жителей: работа социальной сферы, благоустройство, капитальное строительство, несанкционированная торговля, работа управляющих компаний, вопросы обеспечения лекарствами, обеспечение местами в дошкольных учреждениях.

Дважды в год  проводились встречи участковых полицейских 16 отдела полиции с населением. К сожалению, продолжает наблюдаться  низкая активность и нежелание жителей принимать участие в этих встречах.  

Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга, объединив практически все внутригородские МО, проводит активную работу по информированию муниципальных образований, распространению передового опыта, поощрению лучших.

В течение всего 2017 года была организована  и постоянно поддерживалась совместная работа Глав всех пяти муниципальных образований Василеостровского района. На этих встречах проходит обмен информацией, выработка совместных решений, принимаются планы совместных мероприятий, углубляются контакты между  депутатами и муниципальными  служащими МО Василеостровского района.

Большое внимание в нашей работе постоянно уделяется взаимодействию с  общественными организациями. Мы (по мнению актива) оказываем большую помощь и поддержку в  их работе,  а наши старшие товарищи оказывают  нам неоценимую помощь в работе с ветеранами.

2. Глава муниципального образования исполняет полномочия председателя муниципального совета и организует его работу.

За прошедший 2017 год было проведено 12 заседаний муниципального совета, на которых было принято 32 решения, 14 из которых носят нормативный характер. 
По заявлению главы местной администрации 3 раза  вносились изменения в Решение муниципального совета от 01.12.2016 года № 29-Р от «Об утверждении бюджета МО МО  №7 на 2017 год в третьем чтении». В мае 2017 года были внесены изменения в Устав МО МО №7.
 В связи с меняющимся законодательством требовалось вносить  корректировки и в другие нормативные документы.

Практически все заседания муниципального совета проходили при 100% явке депутатов. Предварительное обсуждение повестки дня и вопросов,  выносимых  на заседания совета, позволило  принимать решения без серьёзных дебатов.


В соответствии с Уставом, решениями муниципального совета 30 марта  состоялись публичные слушания по отчету главы местной администрации МО МО №7 об исполнении  бюджета за 2016  год, отчету  главы МО МО №7 и депутатов МО МО №7 за 2016 год,   где была дана положительная оценка работы совета и администрации за 2016 год. 
19 апреля и 26 декабря 2017 года состоялись публичные слушания по проекту решения о внесении изменений в Устав МО МО №7.


25 октября состоялись публичные слушания по проекту бюджета МО МО № 7 на 2018 год – проект бюджета был также одобрен.

Информация о проведенных слушаниях была размещена в  газете «Василеостровская  перспектива», а протоколы  размещены в официальном издании «Бюллетень муниципального округа №7».


3. Глава муниципального образования  обеспечивает осуществление муниципальным советом полномочий по решению вопросов  местного значения, в том числе организует   контроль выполнения решений МС.

В 2017 году муниципальным советом были выполнены следующие функции, определенные Уставом МО МО №7: 

· Утвержден бюджет МО МО №7 на 2018 год и принят отчет об исполнении бюджета за предыдущий 2016 год; постоянно осуществлялся контроль за исполнением  органами местного самоуправления и должностным лицами местного  самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.
· 
Ревизионная комиссия муниципального совета, в основном состоящая из депутатов муниципального совета, за 2017 год провела  проверки:

- отчета об исполнении местного бюджета МО МО №7 за 2016 год;

-определения соответствия бюджетного и иного законодательства при разработке и принятии бюджета МО МО №7 на 2018 год.

План работы Ревизионной комиссии на 2017 год и все акты проверок опубликованы в официальном издании муниципального образования - Бюллетене Муниципального округа №7 и на официальном сайте МО МО №7 – www.mo7spb.ru.

Необходимо отметить, что проведенные проверки показали, что работа местной администрации, муниципального совета и муниципального учреждения МО МО №7 в целом соответствует Бюджетному Кодексу, Федеральному Законодательству, вопросам местного значения для внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга.


Замечания, выявленные Ревизионной комиссией были рассмотрены на еженедельных совещаниях, проведенных главой местной администрацией МО МО №7 с муниципальными служащими администрации, сделаны соответствующие выводы и приняты меры по устранению указанных недостатков.
По решению муниципального совета от 26.04.2012 г. «О заключении соглашения с Контрольно-счетной палатой  (КСП) Санкт-Петербурга» 28 сентября 2012 года такое соглашение было подписано. В соответствии с ним мы передали, а контрольный орган принял на себя полномочия по осуществлению внешнего муниципально-финансового контроля во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ № 7. КСП проводит две обязательные, указанные ранее проверки.


Депутаты муниципального совета принимают активное участие  в жизни муниципального образования. Участие во всех культурно-массовых, праздничных, экскурсионных мероприятиях, субботниках, проводимых на территории  нашего муниципального образования говорит о сплоченности депутатского корпуса. За 2017 год мы поздравили с днём рождения 1720 ветеранов, многие из них были поздравлены на дому; отметили 10 золотых и бриллиантовых свадеб.
4. Глава муниципального образования осуществляет контроль за обеспечением  доступа к информации о  деятельности муниципального совета. В соответствии с ФЗ «Об обеспечении доступа  к информации о деятельности государственных органов и органов  местного самоуправления» утверждено Положение об обеспечении доступа к информации о деятельности  муниципального совета МО МО  № 7 через: обнародование информации в СМИ; размещение  информации в сети Интернет; в помещении МС на стендах, через библиотечные  и архивные фонды, присутствие граждан на заседаниях муниципального совета, предоставление информации пользователям  по их запросам.

Среди средств массовой информации необходимо отметить регулярный выход газеты «Василеостровская перспектива» и «Бюллетеня  муниципального округа № 7»,  учрежденных МС МО МО № 7. Всего за 2017 год было выпущено 10 выпусков газеты «Василеостровская перспектива», общим тиражом 150000 экземпляров и 20 выпусков Бюллетеня Муниципального округа №7, общим тиражом 20 000 экземпляров.

Если в бюллетенях мы публикуем  всю нашу официальную информацию – административные регламенты, все решения муниципального совета, постановления главы МО  и главы местной администрации, то газета, в основном, посвящена событиям, происходящим на территории  МО, информации о наших жителях, информация от иных органов для жителей МО №7, информация о проводимых районной администрацией мероприятиях, их итоги. 

По мнению жителей, газета интересна. 

В 2017 году наши жители продолжили активно пользоваться  сайтом муниципального образования и он пользуется заслуженным спросом. Качество заполнения сайта неоднократно анализировалось и было предметом обсуждений на еженедельных совещаниях у главы местной администрации и на совещании прокуратуры Василеостровского района. Отзывы о сайте положительные.
5. Глава МО в порядке, установленном Уставом МО МО №7,  подписывает нормативные правовые акты, принятые муниципальным советом и решения муниципального совета, не имеющие нормативный характер, обеспечивает их официальное опубликование (обнародование).
Все решения МС носящие и не носящие нормативный характер своевременно подписаны, и как уже отмечалось, все они были своевременно опубликованы в бюллетене муниципального округа № 7 и на нашем сайте. Надо отметить, что на настоящий момент все решения МС за 2017 год выполнены.
          6. Глава МО распоряжается средствами, предусмотренными  в бюджете МО МО №7 на содержание  муниципального совета.

Решением МС от 01.12.2016 года, при утверждении бюджета, на содержание главы МО было запланировано 1 214,0 тыс. руб.,  на функционирование представительных органов местного самоуправления 1 090,0 тыс. руб., т.е. всего 2 304,0 тыс. руб.
За 2017 год всего израсходовано (с учетом начислений на выплаты по оплате  труда):

- функционирование высшего должностного лица (Главы МО) –  1 210,9 тыс. руб.;

-руководство и управление в сфере установленных функций органов  местного самоуправления (аппарат совета) – 583,7 тыс. руб.

Всего за 2017 год на содержание представительного органа власти МО МО №7 израсходовано 1 794,6 тыс. руб., т.е. исполнение бюджета составило 78 %.
Степанов С.А.: Предлагаю перейти к вопросам от жителей МО МО №7 по отчету о деятельности МО МО №7 за 2017 год.
Ильинский Александр Данилович (2 линия, д.29, кв.19): 18 марта 2018 года состоятся выборы Президента РФ. Адрес помещения избирательного участка для голосования -  2-ая линия, д.23, лит. А ФГБУ «Государственный гидрологический институт». В день голосование большое количество граждан проследует по 2-ой линии, на которой не производится уборка от наледи и снега. Прошу принять это во внимание и подключить не только механическую уборку, но и ручную. Спасибо.
Степанов С.А.: Уборка по линиям входит в полномочия Санкт-Петербургского государственного унитарного дорожного предприятия "ЦЕНТР" (далее – СПб ГУДП). Но, к сожалению, в обязанности  работников СПб ГУДП входит только проведение механической уборки, которая, конечно, не способна полностью избавить тротуары от наледи. Ваше замечание будет передано в компетентные органы и в адрес администрации Василеостровского района.
Филатенко Анна Александровна (13-ая линия, д.12, кв.7): По Большому пр., В.О. в сторону Косой линии идет плотная застройка. А хотелось бы, чтобы на Васильевском острове было больше зеленых зон.
Степанов С.А.: Данная территория является частной собственностью и принадлежит к муниципальному округу «Гавань». Но мы с Вами полностью согласны на Васильевском острове, особенно в центральной его части, очень мало территорий зеленых насаждений и мы вносим свою лепту по озеленению района – ежегодно высаживаем новые деревья и кустарники на внутридворовых территориях.
Комарова Мария Николаевна (9 линия, д.28, кв.3): Во дворе моего дома 28 по 9 линии в ночное время собираются шумные компании молодых людей, которые распивают спиртные напитки, шумят и портят своими «граффити» недавно выкрашенные фасады дома. Почему в ночное время не патрулируется данная территория? Каким образом нам сохранить свои фасады домов от вандализма со стороны молодежи?
Степанов С.А.: Мы, конечно, передадим Ваше пожелание в органы внутренних дел. Патрулирование в ночное время происходит, но поймать хулиганов за руку во время их «художеств» очень сложно. Мы и школы должны воспитывать, «прививать» культуру петербуржцев нашим детям, а не только наказывать, хотя и это надо.
Рудакас Зоя Сергеевна (27 линия, д.12, кв.39): Во дворе нашего дома 12 по 27 линии (это двор-колодец)   невозможно произвести уборочные работы от снега, так как весь наш двор плотно заставлен припаркованными машинами. Как нам освободить свой двор от парковки автомобилей?
Степанов С.А.: Действительно, вся центральная часть Василеостровского района состоит из таких дворов – колодцев. В 99-м и начале 2000-х годов полномочием муниципальных образований являлось обеспечение безопасности, в рамках которой за счет средств местного бюджета и жителей округа (50/50) закрывались дворы  - устанавливались металлические ворота, калитки, домофоны. На сегодняшний  день это полномочие у нас забрали, и мы не имеем возможности оказать Вам помощь в закрытии дворов. Однако, Вы можете взять Ваш двор в собственность и на общем собрании жителей определить, сколько машин могут оставлять Ваши жители во дворе, исключив посторонние машины.
Ерохин Евгений Витальевич (13 линия, д.12, кв.11): Во-первых, хотелось бы поблагодарить муниципальный округ №7 за проведение различных мероприятий для жителей округа. Во-вторых, внести предложение – организовать поездку за город в осенний период за грибами. В-третьих, хотелось бы, чтобы на отчетах главы МО МО №7 присутствовал представитель полиции. Также хотелось бы более подробно ознакомиться со статьями расходов местного бюджета 2017 года. Спасибо.
Степанов С.А.: Спасибо за Вашу оценку нашей работе. Мы обязательно учтем Ваше предложение по организации поездки за город. Что касается полиции – на сегодняшний день муниципальной полиции не существует. Представители 16 отдела полиции 2 раза в год отчитываются перед жителями округа (по итогам работы за 6 месяцев и за год). На отчеты всегда приглашаются все желающие и можно задать свои вопросы непосредственно сотрудникам полиции. Подробно с отчетом главы МО МО №7 и отчетом об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год Вы можете ознакомиться в официальном издании «Бюллетене Муниципального Округа №7». Также данная информация опубликована на официальном сайте МО №7 по адресу: www.mo7spb.ru, но и в сегодняшнем отчете на каждом слайде есть информация не только о том, что сделано, но и сколько бюджетных средств израсходовано.
Серова Валентина Николаевна (13 линия, д.12, кв.16): Большая просьба предоставить информацию (списки) по действующим участковым по нашему адресу (со всей контактной информацией). А также подскажите, куда обращаться по вопросу ремонта домофона. Спасибо.
Степанов С.А.: В одном из выпусков газеты «Василеостровская перспектива» (ноябрь, 2017), была опубликована подробная информация по участковым (с телефонами, графиками приема и фотографиями). Данные сведения будут Вам предоставлены.

По вопросу ремонта домофона предлагаю предоставить слово представителю УК «Возрождение»  - Искову Борису Исааковичу – главному инженеру.

Исков Б.И.: Добрый день. В Вашей квитанции об оплате коммунальных услуг есть графа «обслуживание домофона», где установлена фиксированная ежемесячная оплата около 50-70 рублей, там же должны быть указаны данные по организации, осуществляющей обслуживание, которая и должна осуществить ремонт домофона. Если в Вашей квитанции такого раздела нет, обратитесь, пожалуйста, к нам в УК «Возрождения» - 5 линия, д.8 для проверки сведений по заключению договора обслуживающей организации с Вашим домом. В случае отсутствие такого договора, необходимо на общем собрании жильцов Вашего дома выбрать организацию, которая будет осуществлять обслуживание и заключить с ними контракт. Ремонт и обслуживание домофонов производится за счет жильцов.

Балагурова Нина Сергеевна (Клуб «Огниво»): Хочу поблагодарить муниципальный округ №7 за хорошую работу и активное взаимодействие с общественными организациями и жителями округа! И как пожелание хотелось бы, чтобы у самой близкой к народу власти – у органов местного самоуправления было больше полномочий для еще более эффективной работы с населением. Спасибо.
Степанов С.А.: Благодарю за Вашу оценку нашей работе и тоже надеюсь на наше дальнейшее плодотворное сотрудничество. Мы всегда готовы оказать содействие и помощь нашим общественным организациям и жителям в рамках существующих на сегодняшний день полномочий. Все Ваши сегодняшние предложения, замечания и пожелания учтены, внесены в протокол для принятия дальнейших мер.
Степанов С.А.: в Ваших выступлениях прозвучала одна оценка нашей работе -  «Удовлетворительная». Возражений нет?

Присутствующие: Возражений не поступило.

На этом публичные слушания 28 февраля 2018 года по отчету об исполнении бюджета МО МО №7 за 2017 год  и отчету главы МО МО №7 предлагаю считать закрытыми.

Председатель публичных слушаний
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