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Муниципальный совет

муниципального образования

муниципальный округ № 7

ПРОТОКОЛ №2
ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА
19 декабря 2019 года    18.00
               Санкт-Петербург
Место проведения: Санкт-Петербург, актовый зал муниципального образования МО №7 
(12-ая линия, д.7)
Присутствовали: 
Председатель Совета: Гоголкин Александр Алексеевич, глава местной администрации МО МО №7.

Заместитель председателя Совета: Ершов Константин Михайлович, депутат муниципального совета МО МО №7, председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Василеостровского района, микрорайон №1.

Секретарь Совета: Токмило Ирина Евгеньевна, ведущий специалист организационно-технического отдела местной администрации МО МО №7.

 Член Совета: Балагурова Нина Сергеевна, член Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Василеостровского района, микрорайон №3.

Член Совета: Филипповых Валентина Николаевна, председатель общества жителей Блокадного Ленинграда Василеостровского района, микрорайон №1.

Член Совета: Рудакас Зоя Сергеевна, член совета общества жителей Блокадного Ленинграда Василеостровского района, микрорайон №2.

Член Совета: Тимофеева Римма Николаевна, председатель общества малолетних узников концлагерей.

Член Совета: Воробьева Светлана Ивановна, представитель общества инвалидов муниципального образования муниципальный округ №7.

Член Совета: Казакова Елена Юрьевна, представитель Василеостровской местной организации Всероссийского общества слепых.
Член Совета: Горячков Андрей Олегович, заведующий хозяйством местной администрации МО МО №7.
ПОВЕСТКА ДНЯ
    1.  О подготовке к празднованию 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов.                     

По первому вопросу выступил А.А. Гоголкин, председатель общественного совета:

Вступительное слово. 

Великая Победа советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов - важнейшее событие отечественной истории с точки зрения формирования у подрастающего поколения чувства патриотизма, российской идентичности, в основе которой - гордость за принадлежность к народу-победителю, осознание сопричастности подвигам героев фронта и тыла. С каждым годом все меньше и меньше остаётся участников и свидетелей тех страшных событий. Каждый вёл ожесточённую борьбу с фашистами, кто воевал на полях сражений, кто в тылу не покладая рук, не жалея сил трудился на благо Родине, приближая Великую Победу.

Очень важно, нам - нынешнему поколению, не забывать и передавать потомкам всю историю Великой Отечественной войны 1941-1945г.г. Рассказывать подрастающему поколению правду о войне, о ее Героях и их героических поступках. Необходимо усилить работу по программе патриотического воспитания молодежи. Продолжать работу молодежного совета в этом направлении. Также необходимо оказать содействие общественным организациям Василеостровского района.
Предлагаю ознакомиться с планом мероприятий по празднованию 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов на 2020 год и использовать в дальнейшей работе.                   

РЕШИЛИ: план мероприятий по празднованию 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов на 2020 год принять к сведению.
  А.А. Гоголкин:  Благодарю всех за участие в заседании Общественного совета. 
Председатель Общественного совета МО МО № 7  


        А.А. Гоголкин
Секретарь Общественного совета



                    И.Е. Токмило
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