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Организация, содержание притонов, а также систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов являются уголовным преступлением (ст.232 УК РФ).
Организация притона - это подыскание, приобретение или наем жилого, или нежилого помещения, финансирование, ремонт, обустройство помещения различными приспособлениями и тому подобные действия, совершенные в целях использования помещения для потребления наркотических средств, и психотропных веществ несколькими лицами.
Содержание притона - это использование такого помещения,  оплата расходов, связанных с существованием притона после его организации, либо эксплуатацией помещения (внесение арендной платы за его использование, регулирование посещаемости, обеспечение охраны и т.п.).
Под систематическим предоставлением помещений для потребления наркотиков понимаются такие действия, совершенные более двух раз.
За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.
Об использовании помещений для употребления наркотиков необходимо сообщать в правоохранительные органы. Это можно сделать, в том числе, анонимно.
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