Продление рассрочки по долгам для компаний и граждан

В третьем чтении Госдумой РФ приняты поправки в Федеральный закон от 20.07.2020 № 215-ФЗ "Об особенностях исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц, а также возврата просроченной задолженности в период распространения новой коронавирусной инфекции".
Так, малый и средний бизнес, а также некоторые пенсионеры смогут получить рассрочку возврата долгов по документам, предъявленным к принудительному исполнению до 01.05.2021. В настоящее время рассрочку обязаны предоставить, если исполнительное производство возбуждено по документу, который предъявлен до 01.10.2020. 
Что касается рассрочки для пенсионеров, то в настоящее время воспользоваться новой мерой поддержки могут граждане, получающие пенсии по старости, инвалидности, по случаю потери кормильца, если соблюдены следующие условия: (совокупный размер пенсий меньше 2 МРОТ и отсутствуют другие доходы и недвижимость, кроме единственной пригодной для постоянного проживания).
	Рассрочку обязаны дать только в отношении долгов по кредиту (займу), не превышающих в сумме 1 млн руб. Выплатить долг гражданин должен максимум в течение 24 месяцев, но не позднее 01.07.2022.
	Кроме того, коллекторы не могут осуществлять деятельность по возврату долга, погашение которого рассрочено.
	В поправках речь идет о том, чтобы до 01.07.2021 включительно продлить запрет приставам, в частности, арестовывать и изымать движимое имущество граждан. Речь идет о вещах, которые находятся по месту жительства должников. Пока это правило действует до 31.12.2020 включительно. Ограничение не касается ТС (автомобилей, мотоциклов, мопедов, трициклов и квадрициклов, самоходных машин).
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