Кто станет пенсионером в 2021 году
В этом году право на страховую пенсию имеют женщины, родившиеся в первом полугодии 1965 года (назначается в 56,5 лет), и мужчины, родившиеся в первом полугодии 1960 года (назначается в 61,5 лет).
Однако, для выхода на пенсию, помимо достижения нужного возраста, требуется соблюдение еще двух условий: наличие необходимого стажа, а также определенного количества пенсионных коэффициентов - чем их больше, тем больше и пенсия. В 2021 году пенсию назначат гражданам, имеющим не менее 12 лет стажа и 21 пенсионного коэффициента.
Если пенсионных коэффициентов и стажа не будет хватать для возникновения права на пенсию, назначение пенсии отодвинется на тот срок, пока требуемое количество не будет «заработано». Если по истечении пяти лет после достижения пенсионного возраста этого достичь не удастся, то вместо страховой пенсии гражданину будет назначена социальная.
Отметим, любой желающий может узнать о том, сколько у него сейчас пенсионных коэффициентов, в личном кабинете на официальном сайте ПФР или на портале госуслуг.
Количество пенсионных коэффициентов зависит от суммы страховых взносов, перечисленных за сотрудника работодателем (чем выше зарплата, тем больше и взносов), а при подсчете стажа учитывается не только время трудовой деятельности, но и целый ряд "нестраховых периодов".
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