
Статья: «Проведена проверка соблюдения законодательства в сфере безопасности предоставления услуг физкультурно-оздоровительного характера». Автор статьи Рахимова Р.Р. 
Прокуратурой Василеостровского района в феврале 2021 года проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере безопасности предоставления услуг физкультурно-оздоровительного характера в батутном центре ООО «Спортивно-танцевальный клуб «БАМП», расположенного по адресу: 22 линия, д. 3.
По результатам проверки в данном центре установлены факты ненадлежащего оказания услуг, нарушения трудового законодательства, а также санитарно-эпидемиологического законодательства.
По фактам выявленных нарушений в адрес батутного центра внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены. Кроме того, материалы проверки направлены в контролирующие органы для привлечения организации к административной ответственности.
Статья: «Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности ООО «СпецЭлектронМонтаж».Автор статьи Фролова М.А. 
	В соответствии со ст. 136 ТК РФ заработная плата должна выплачиваться не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена. 
Проверка показала, что вопреки требованиям законодательства у организации имеется задолженность по заработной плате перед 108 работниками в размере 15 698 285, 15 руб. Причиной допущенных нарушений является ненадлежащая организация финансово-хозяйственной деятельности генеральным директором ООО «СпецЭлектронМонтаж».
Руководству указанной организации внесено представление об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого погашена задолженность по оплате труда в размере 12 788 145,53 руб. Материалы проверки направлены в Государственную инспекцию труда в Санкт-Петербурге для решения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.27 КоАП РФ. 
Вопрос полного погашения долга находится на контроле прокуратуры района.
Статья: «Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга  утверждено обвинительное заключение  по уголовному делу в отношении мужчины, обвиняемого  в совершении двух преступлений, предусмотренных  ст.186 ч.1 УК РФ (изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг)». Автор статьи Лепеткина Л.И. 
Расследованием установлено, что обвиняемый, в вечернее время 16.10.2020  в парадной одного из домов в Василеостровском районе сбыл ранее незнакомой женщине под предлогом оплаты за приобретенный мобильный телефон 4 поддельных денежных билета Центрального Банка России номиналом 5 000 рублей каждый, которые согласно заключению эксперта являются поддельными. 17.10.2020 указанные поддельные денежные билеты изъяты у данной женщины сотрудниками полиции в ходе осмотра места происшествия в помещении УМВД России по Василеостровскому району.
Кроме того, обвиняемый также 16.10.2020 в вечернее время у другого дома на территории Василеостровского района сбыл неизвестному мужчине под предлогом оплаты за приобретенный ноутбук 4 поддельных денежных билета Центрального Банка России номиналом 5 000 рублей каждый, которые согласно заключению эксперта являются поддельными. 17.10.2020 указанные поддельные денежные билеты изъяты у данного мужчины сотрудниками полиции в ходе осмотра места происшествия в помещении УМВД России по Василеостровскому району. Настоящее уголовное дело находится на рассмотрении в Василеостровском районном суде Санкт-Петербурга. 
Статья: «Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении мужчины, обвиняемого в совершении угона, неправомерного завладения автомобилем без цели хищения (ст. 166 ч. 1 УК РФ)». 
В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина, имея умысел на совершение угона, путем свободного доступа проник в припаркованный автомобиль «Форд Мондео» с находившимся в замке зажигания ключом и включенным двигателем, сел на водительское сидение, переключил рычаг коробки передач и начал движение, таким образом неправомерно завладел автомобилем. На указанном автомобиле мужчина проследовал от дома 6 по улице Наличной до дома 100 по Среднему проспекту, где вышел из автомобиля и направился в магазин.  Настоящее уголовное дело находится на рассмотрении в Василеостровском районном суде Санкт-Петербурга. 

Статья: «Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции в деятельности Санкт-Петербургского филиала ФГБУ «Информационно - методический центр по экспертизе, учету и анализу обращения средств медицинского применения» Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (далее – Учреждение)». Автор статьи Кропко М.Д. 
Проверкой установлено, что Учреждением в июле 2019 года заключен трудовой договор с лицом, осуществлявшим ранее трудовую деятельность в МИФНС №16 по Санкт-Петербургу (далее – Инспекция) в должности главного государственного налогового инспектора отдела камеральных проверок.
Вместе с тем, Учреждение не направило в Инспекцию сообщение о заключении трудового договора с вышеуказанным лицом в установленный законом срок, в соответствии с ч.ч. 4, 5 ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции», таким образом совершив правонарушение, предусмотренное ст.19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Прокуратурой района в Учреждение по вышеуказанному факту нарушения законодательства о противодействии коррупции 30.03.2021 внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Также в связи с нарушением Учреждением ст.19.29 КоАП РФ прокуратурой района вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях в отношении Учреждения и директора Учреждения, которые в настоящее время не рассмотрены.

Статья: «Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении гражданина иностранного государства, обвиняемого в совершении кражи с причинением значительного ущерба гражданину, а также обвиняемого в мошенничестве с причинением значительного ущерба гражданину (п. «в», ч. 2 ст. 158, ч. 2 ст. 159 УК РФ)». Автор статьи Алферов А.Н. 
Расследованием установлено, что мужчина, имея умысел на тайное хищение чужого имущества и действуя из корыстных побуждений, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил не пристегнутый к креплению велосипедной парковки защитным тросом велосипед стоимостью более 30 000 рублей.
Также, он обвиняется в том, что похитил чужое имущество путем обмана. 
Так, мужчина через специальную программу «Телеграм бот» приобрел возможность временного использования стороннего абонентского номера, не оформленного на обвиняемого, с целью регистрации и создания аккаунта на интернет сервисе объявлений по продаже товар и услуг «Юла». На указанном сервисе он разместил объявление о продаже экшн-камеры по цене ниже рыночной, с целью привлечения потенциальных покупателей, выступив в качестве вымышленного продавца и не имея истинных намерений продать вышеуказанный товар в связи с его отсутствием.
С целью подтверждения наличия у него вышеуказанного товара, нашел на сервисе «Ютуб» стороннее видео распаковки такой же модели экшн-камеры, обрезав данное видео через видео-редактор направил его потенциальному покупателю, выдавая данное видео за распаковку реально существующего товара.
Введя в заблуждение потенциального покупателя относительно наличия данного товара и намерении его продать, отправил покупателю ссылку на оплату, сформированную также через «Телеграм бот», которая ведет на ресурс, внешне схожий с официальным платежным сервисом «Юла», но являющимся электронным биткоин-кошельком, созданным обвиняемым заранее также с помощью использования «Телеграм бота». При поступлении денежных средств покупателя на данный цифровой биткоин-кошелек, осуществил их перевод на личную банковскую карту, чем причинил ущерб гражданину на общую сумму более 8 000 рублей.
Настоящее уголовное дело направлено в Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу. 
Санкцией указанных статей предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Статья: «Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.145.1, ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации)». Автор статьи Петрова Е.С. 
Расследованием установлено, что обвиняемый, являясь генеральным директором двух ООО (далее по тексту – Общество, Организация), в период времени с 14.07.2019 по 17.11.2019 и с 14.06.2019 по 17.11.2019, направил денежные средства обществ, находящиеся на банковских счетах Организаций, на цели, не связанные с выплатой заработной платы работникам Общества, полностью не выплатил заработную плату свыше двух месяцев 9 сотрудникам указанных Обществ на общую сумму не менее 1 648 332 рублей.
Настоящее уголовное дело направлено в Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.

Статья: «Василеостровским районным судом Санкт-Петербурга Мошненко Андрей признан виновным в совершении покушения на сбыт наркотических средств в особо крупном размере (ст. 30 ч. 3 ст. 228.1 ч. 5 УК РФ)». Автор статьи Новокщенова М.А.  
Судом установлена вина мужчины в том, что он приобрел через тайник-закладку и хранил при себе и по месту своего жительства различные наркотические средства, в том числе, смеси, производные от бутановой, уксусной кислоты, N-метилэфедрона альфа-пирролидиновалерофенона, а также гашиш, общей массой всех вышеперечисленных наркотиков свыше 1 кг. 200 грамм. 
Запрещенные в ходе гражданского оборота наркотические средства были изъяты у мужчины в ходе личного досмотра в отделе полиции в связи с его задержанием, а большая часть – в ходе проведения обыска по его месту жительства. 
В судебном заседании вину в покушении на сбыт наркотических средств признал, пояснил суду, что занимался распространением наркотиков в связи с тяжелым материальным положением, в содеянном раскаялся, вину признал, активно сотрудничал с органами предварительного расследования. 
Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил Мошненко Андрею наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
Приговор не вступил в законную силу.   

Статья: «Прокуратурой Василеостровского района Санкт-Петербурга  утверждено обвинительное заключение  по уголовному делу в отношении мужчины, обвиняемого  в совершении  преступления, предусмотренного  ст.318 ч.2 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)». Автор статьи Лепеткина Л.И. 
Расследованием установлено, что обвиняемый, 19.02.2021 года в дневное время на Большом пр. Васильевского острова, из хулиганских побуждений, выражая несогласие и пренебрежительное отношение к исполнению должностных обязанностей сотрудником отдела полиции, проводившим профилактические мероприятия по соблюдению масочного режима гражданами в общественном транспорте, при доставлении  в территориальный отдел полиции в связи с совершением им административного правонарушения, предусмотренного Законом Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», умышленно нанес сотруднику полиции удар кулаком в лицо, причинив телесные повреждения в виде переломов лицевых костей, расценивающиеся как средней тяжести вред здоровью
Настоящее уголовное дело направлено в Василеостровский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.

[bookmark: _Hlk69890511]Статья: «Василеостровским районным судом вынесен приговор по делу о мошенничестве». Автор статьи Новокщенова М.А. 
	Судом установлена вина Николаевой Елены в совершении мошенничества с причинением значительного ущерба гражданину (ст. 159 ч.2 УК РФ). 
	Так, женщина находясь в квартире потерпевшего, под предлогом покупки моноблока марки «АйМак», не имея намерения исполнять взятые на себя обязательства по оплате товара, путем обмана предоставила потерпевшему изготовленное ею поддельное платежное поручение о якобы переведенных денежных средствах на банковскую карту потерпевшего за покупку моноблока, а также предоставила написанное собственноручно гарантийное письмо о выплате денежных средств за моноблок, которое заранее не намеревалась исполнить. 
	Таким образом, женщина похитила имущество потерпевшего на сумму 60 000 рублей.
	Поскольку Николаева Елена ранее неоднократно судима за совершение аналогичных корыстных преступлений, суд, с учетом позиции государственного обвинителя, по совокупности преступлений с учетом приговора Фрунзенского районного суда, окончательно назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет, с отбыванием наказания в колонии-поселения. 

Статья: «Василеостровским районным судом вынесен приговор по делу об управлении автомобилем в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения». Автор статьи Новокщенова М.А. 
	Судом установлена вина Голубцова Вадима в том, что он будучи подвергнутым административному наказанию по постановлению мирового судьи за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, т.е. за управление транспортным средством в состоянии опьянения, в нарушении п. 2.7 ПДД РФ, согласно которого водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, управлял автомобилем «Киа К5» до момента совершения им ДТП по улице Уральской в состоянии алкогольного опьянения. 
В судебном заседании мужчина вину в совершении преступления признал в полном объеме. 
С учетом позиции государственного обвинителя Голубцову Вадиму назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 180 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев. 
Приговор не вступил в законную силу. 

Статья: «Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка в отношении дошкольных учреждений и школ, подведомственных Администрации района». Автор статьи Андросов С.В. 
В рамках проверки проанализировано соблюдение учреждениями законодательства о контрактной системе при осуществлении закупок услуг по организации детского питания, в результате чего в восьми учреждениях установлены нарушения требований, предъявляемых к государственным заказчикам при ведении реестра контрактов, несвоевременное исполнение решений Арбитражного суда.
В связи с выявленными нарушениями в адрес руководителей поднадзорных учреждений внесены представления. Копии материалов проверки направлены в Санкт-Петербургское УФАС России для решения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 

Статья: «Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка исполнения Центральным территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по г. Санкт-Петербургу требований законодательства о государственном контроле (надзоре)». Автор статьи Малиновская В.П. 
Проверка показала, что ведущим специалистом-экспертом органа государственного контроля Ивановой К.Н., фактически проводившей плановую выездную проверку школы №29 Василеостровского района, допущены нарушения требований Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а именно: директор школы в установленный срок с результатами проверки не ознакомлен, акт проверки ему не вручен. Также названным специалистом нарушен срок внесения в ФГИС «Единый реестр проверок» информации о результатах плановой выездной проверки детского сада №74 Василеостровского района. 
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 19.03.2021 возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренные ч. 1 и ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ. Постановлением мирового судьи судебного участка №6 Санкт-Петербурга Иванова К.Н. 30.03.2021 привлечена к административной ответственности с назначением наказания в виде предупреждения. После вмешательства прокуратуры района нарушения устранены.
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Статья: «Проведена проверка соблюдения законодательства в сфере 


безопасности предоставления услуг физкультурно


-


оздоровительного 


характера». Автор статьи Рахимова Р.Р. 


 


Прокуратурой Василеостровского района в фе


в


рале 2021 года проведена 


проверка 


соблюдения требований законодательства в сфере безопасности 


предоставления услуг физкультурно


-


оздоровительного характера в батутном 


центре ООО «Спортивно


-


танцевальный клуб «БАМП», расположенного по 


адресу: 22 линия, д. 3.


 


По результатам проверки в данном ц


ентре установлены факты 


ненадлежащего оказания услуг, нарушения трудового законодательства, а 


также санитарно


-


эпидемиологического законодательства.


 


По фактам выявленных нарушений в адрес батутного центра внесено 


представление, по результатам рассмотрения к


оторого нарушения устранены. 


Кроме того, материалы проверки направлены в контролирующие органы для 


привлечения организации к административной ответственности.


 


Статья: «Прокуратурой Василеостровского района проведена проверка 


соблюдения требований трудового


 


законодательства в деятельности 


ООО «СпецЭлектронМонтаж».Автор статьи Фролова М.А. 


 


 


В соответствии со ст. 136 ТК РФ заработная плата должна 


выплачиваться не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты 


устанавливается правилами внутреннего трудовог


о распорядка, 


коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 


календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена. 


 


Проверка показала, что вопреки требованиям законодательства у 


организации имеется задолженность по заработной пл


ате перед 108 


работниками в размере 15


 


698


 


285, 15 руб.


 


Причиной допущенных 


нарушений является ненадлежащая организация финансово


-


хозяйственной 


деятельности генеральным директором ООО «СпецЭлектронМонтаж».


 


Руководству указанной организации внесено представ


ление об 


устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого 


погашена задолженность по оплате труда в размере 12


 


788


 


145,53 руб.


 


Материалы проверки направлены в Государственную инспекцию труда в 


Санкт


-


Петербурге для решения вопроса о возб


уждении дел об 


административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.27 КоАП РФ. 


 


Вопрос полного погашения долга находится на контроле прокуратуры 


района.
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