Прокуратура разъясняет: как отказаться от дополнительных услуг, навязанных при заключении договора кредита или займа

Госдума РФ разработала и приняла закон, который позволяет отказаться от навязанных дополнительных услуг при заключении договора потребительского кредита или займа.
Период, в течение которого возможен отказ от данных услуг составит 14 календарных дней и будет распространяться на дополнительные услуги – юридическое сопровождение, консультации, которые заемщик вынужденно приобретал вместе с заключением договора потребительского кредита.
Уплаченные за навязанную услугу деньги возвращаются за вычетом понесенных расходов на ее оказание к моменту отказа путем подачи заявления поставщику услуги (кредитору или третьему лицу).
[bookmark: _GoBack]При отказе третьего лица в выплате заемщик вправе направить требование о возврате денежных средств кредитору, который обязуется выплатить заемщику деньги или сообщить об отказе с обоснованием причин.
Закон также ограничит значение полной стоимости кредита по ипотечным договорам, которое не должно превышать среднерыночное более чем на треть, как и в случае с потребительскими кредитами.
Кроме того, уточняются требования по досрочному погашению кредита — полного или частичного, а также порядок расчета размера неустойки (штрафа, пени) за просроченные кредиты.
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