В каких случаях прокурор может обжаловать приговор суда 
Правом апелляционного обжалования судебного решения наряду с осужденным, оправданным, защитником, и иными участниками уголовного судопроизводства, в той части решения, которая касается прав и законных интересов, обладает также государственный обвинитель и (или) вышестоящий прокурор. 
Основаниями отмены или изменения судебного решения в апелляционном порядке согласно ст. 389.15 Уголовно-процессуального кодекса РФ являются:
1) несоответствие выводов суда, изложенных в приговоре, фактическим обстоятельствам уголовного дела, установленным судом первой инстанции;
2) существенное нарушение уголовно-процессуального закона;
3) неправильное применение уголовного закона;
4) несправедливость приговора;
5) выявление обстоятельств, требующих возвращения прокурору уголовного дела;
6) выявление данных, свидетельствующих о несоблюдении лицом условий и невыполнении им обязательств, предусмотренных досудебным соглашением о сотрудничестве.
Приговор суда должен быть законным, обоснованным и справедливым (ст. 297 Уголовно-процессуального кодекса РФ.). Если имеются основания для отмены или изменения приговора – прокурором в течение 10 суток с момента провозглашения решения вносится апелляционное представление. 
Например, в Василеостровском районном суде Санкт-Петербурга рассмотрено уголовное дела по факту причинения смерти.  Судом обвиняемый признан виновным в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 Уголовного кодекса РФ). 
С такими выводами прокурор не согласился и реализовал право обжалования судебного решения и просил суд апелляционной инстанции приговор отменить, направить дело на новое рассмотрение, поскольку действия осужденного необходимо квалифицировать по ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса РФ, как убийство. 
Доводы прокурора, изложенные в апелляционном представлении о необходимости отмены приговора, убедили вышестоящий суд, в связи с чем приговор отменен, а дело направлено на новое судебное разбирательство. 
В результате нового рассмотрения дела, мужчина признан виновным в совершении убийства. 
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