Не оставляйте детей в автомобиле
Недопустимо оставлять в машине детей в жаркую погоду.
Родители несут ответственность за жизнь и здоровье детей. Часто этим пренебрегают, думая, что ничего не случится за несколько минут. Нахождение ребёнка в раскаленном от солнца автомобиле даже такое непродолжительное время может привести к тепловому удару либо к еще более страшной трагедии - к причинению тяжкого вреда здоровью либо смерти ребенка.
За оставление детей, не достигших семилетнего возраста, одних в автомобиле установлена административная ответственность (п.12.8 Постановления Правительства РФ «О правилах дорожного движения», ст.12.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях), а также уголовная -  за оставление в опасности (ст. 125 Уголовного Кодекса РФ), причинение по неосторожности тяжкого вреда (ст. 118 Уголовного Кодекса РФ) и смерти (ст. 109 Уголовного Кодекса РФ).
Наказание по этим статьям Кодекса РФ об административных правонарушениях и Уголовного кодекса РФ предусмотрено в виде штрафа, обязательных, исполнительных и принудительных работ, ограничения или лишения свободы.
Чтобы не допустить трагедию, исключите случаи оставления детей  без присмотра в автомобиле, следите за температурным режимом в салоне, техническим состоянием автомобиля и наличием необходимого запаса воды.
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