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Что важно знать о рубке зеленых насаждений

В средствах массовой информации, социальных сетях увеличилось количество сообщений о несоблюдении порядка вырубки зеленых насаждений.
На территории Санкт-Петербурга рубка и (или) пересадка, а также другое правомерное повреждение или уничтожение зеленых насаждений осуществляются на основании специального разрешения – порубочного билета, выдаваемого Комитетом по благоустройству.
Жители города информируются о проведении работ за 5 дней путем установки информационного щита, содержащего сведения о количестве вырубаемых и высаживаемых деревьев, кустарников и устройстве газонов.
Проведение работ без установки информационного щита не допускается.
Во время рубки или при другом правомерном повреждении или уничтожении зеленых насаждений порубочный билет или его копия предъявляются на месте производства работ по требованию должностного лица органов государственной власти города или местного самоуправления.
Во всех случаях повреждения или уничтожения зеленых насаждений проводится компенсационное озеленение, то есть создание новых зеленых насаждений взамен уничтоженных или поврежденных.
За нарушение перечисленных требований Комитет по благоустройству привлекает виновных лиц к административной ответственности, предусмотренной статьями 9, 9-2, 11 Закона Санкт-Петербурга «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», в виде штрафа до 1 млн. рублей.
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