     Уголовная ответственность за мошенничество при получении выплат

В Российской Федерации действует система социального обеспечения, предусматривающая различные социальные выплаты.
Социальными пособиями являются: пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам, пособие при рождении ребенка, пособие по уходу за ребенком, пособие по безработице, пособие на погребение и др. К иным социальным выплатам относятся трудовая пенсия, социальная пенсия (по инвалидности, по потере кормильца), средства материнского капитала и другие.
Получение обманным путем гражданами государственных пенсий в повышенных размерах, различных пособий и иных разовых или регулярных выплат нередко происходит при содействии должностных лиц, которые выдают  фиктивные документы - справки о трудовом стаже, о работе в районах Крайнего Севера, о размере средней заработной платы за определенный период времени, о наличии детей и так далее.
За умышленное незаконное получение гражданином государственных средств в качестве пенсий, пособий и других выплат в результате обмана или злоупотребления доверием, уголовная ответственность предусмотрена ст.159.2 УК РФ, устанавливающей максимальное наказание до 4 месяцев ареста.
За совершение такого преступления группой лиц  может быть назначено до 4 лет лишения свободы,  за совершение преступления лицом с использованием своего служебного положения или на сумму более 250 000 рублей - до 6 лет лишения свободы, за совершение преступления организованной группой либо на сумму более 1 000 000 рублей  - до 10 лет лишения свободы.
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