Введены новые правила при постановке транспортного средства на государственный учет и совершении регистрационных действий

30 декабря 2021 года вступил в силу Федеральный закон № 494-ФЗ, внесший ряд изменений в законодательные акты о техническом осмотре и государственной регистрации транспортных средств.
Поправками установлено, что при постановке транспортного средства на государственный учет или совершения регистрационных действий при смене владельца, диагностическая карта предоставляется на транспортное средство, если с года изготовления прошло свыше 4-х лет, включая год изготовления.
Оформить диагностическую карту следует и в том случае, когда регистрационные действия совершены по причине изменения конструкции и (или) заменой основного компонента транспортного средства, вне зависимости от года изготовления.
Указанные требования относятся ко всем категориям транспортных средств, за исключением прицепов, которые принадлежат гражданам и имеют разрешенную максимальную массу до 3,5 тонн.
Сведения о наличии действующей диагностической карты в ЕАИСТО проверяйте на официальном сайте Госавтоинспекции (гибдд.рф).
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