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Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ установлены положения об ответственном обращении с животными, в частности,  определены требования к содержанию домашних животных.
При содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных, а также права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные.
Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц. Выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещен, за исключением случаев содержания потенциально опасной собаки на огороженной территории.
Если в результате действий домашнего животного гражданину, его имуществу причинен материальный ущерб, физический вред, нравственные страдания, законный владелец животного несет гражданско-правовую ответственность, которая выражается в обязанности возместить пострадавшему лицу понесенные им расходы и компенсировать причиненный моральный вред.
В случае если будет установлен умысел законного владельца домашнего животного на причинение вреда другому лицу посредством действий животного, возможно привлечение такого лица к уголовной ответственности за совершение преступления против жизни и здоровья в зависимости от тяжести причиненного вреда.
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