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Оказавшись в трудном материальном положении, некоторые граждане прибегают к «легкому» заработку, соглашаясь за вознаграждение зарегистрировать на себя организацию, в деятельности которой не участвуют.
Помимо того, что такие действия влекут за собой уголовное преследование по ст. 173.2 УК РФ – незаконное использование документов для образования юридического лица, так и накладывают на человека бремя принятых в фирме решений по финансовым, правовым и налоговым вопросам.
Прекратите дальнейшее участие в «деятельности» такой организации, чтобы избежать неблагоприятных последствий:
- сложите с себя полномочия генерального директора. Направьте письменное заявление о прекращении трудовой деятельности в этом качестве по адресу регистрации учредителя. Воспользуйтесь заказной почтовой корреспонденцией с описью вложения и уведомлением о вручении. Адрес регистрации учредителя можно узнать в налоговом органе;
- по прошествии месяца при отсутствии информации о снятии полномочий генерального директора обратитесь с письменным заявлением в налоговый орган о внесении изменении в Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) с приложением копии заявления об уведомлении учредителя и почтовые документы;
- обратитесь с иском к учредителю в Арбитражный суд о признании факта расторжения трудовых отношений и внесении изменений в ЕГРЮЛ о юридическом лице, если налоговый орган не удовлетворил заявление о внесении изменения в ЕГРЮЛ;
 - если Вы «участвуете» в деятельности фирмы в качестве учредителя – ликвидируйте организацию. Порядок ликвидации обществ с ограниченной ответственностью установлен Федеральным законом от 08.02.1998 № 14-ФЗ и Гражданским кодексом.
- расторгните договоры на обслуживание расчетных счетов организации в банковских организациях.
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